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Yazı yazmanın zorluğunu 
en iyi, gerçekten yazı 
yazan bilir. Okuyucunun 
bu zorluğu anlamak gibi 

bir mecburiyeti elbette yoktur.
Ancak bazılarının, sanki biz 29 

harfi havaya atıyoruz da yere dü-
şene kadar kendiliğinden bir köşe 
yazısına dönüşüyormuşuz gibi 
sanması, hem büyük bir haksızlık 
hem de gülünesi bir durumdur.

Günde iki farklı konuda iki ayrı 
yazı yazmanın zorluğunu bizzat 
yaşayan bir yazarım. 

Gece yatmadan önce “Yarın 
ne yazacağım?” diye başlayan ve 
sabah uyandığımda hâlâ devam 
eden o stresi en yakından bilen-
lerden biriyim.

Bazen bir kitabın tek bir cüm-
lesi, bazen bir fotoğraf, bazen bir 
yorum, bazen dinlediğim bir mü-
zik, bazen izlediğim 
bir film, bazen de 
bir cümlelik bir 
haber… İşte bütün 
bunlar bir yazı ko-
nusuna dönüşebilir. 
Biz yazarları bu an-
lamda anlamanız, 
bize yapılabilecek 
en büyük nezaket 
ve en güçlü moti-
vasyon desteğidir.

Konu bulduğumuz anda en 
büyük yükten kurtulmuş oluruz. 
Lise yıllarından beri köşe yazıları, 
gazete ve dergi yazılarıyla geçen 
uzun bir pratiğim var; profesyonel 
yazmaya başlayınca bu birikimin 
ne kadar büyük fayda sağladığını 
şimdi daha iyi anlıyorum.

Ne var ki taşıdığımız sorum-
luluk, mensubu olduğumuz dava 
ve o davanın hassasiyetleri bir-
leşince yazılardaki titizlik yükü 
katlanarak artıyor. Gün geliyor, 
tek bir cümleyi yazdıktan sonra 
“Bu nasıl anlaşılacak?” diye 
dakikalarca kafa yoruyorum. 
Çünkü yazının anlamını çarpıt-
maya, bağlamından koparmaya, 
sulandırmaya hazır bir kitlenin 
varlığını biliyorum; bu da kalemi 
elime alırken beni daha temkinli 
olmaya zorluyor.

Nitekim bir sanatçının fil-
minde söylediği kendi repliğini 
aktardığınızda bile “Sanatçıyı 
ölümle tehdit etti” manşeti 
atabilen medya unsurları, ne 
yazık ki bu ülkenin bir gerçeği. 
Bir kişiye hitaben yazı yazıyor-
sunuz, yüz kişi “Bana mı yazdı?” 
diye feveran ediyor. İç dünyanızı, 
duygularınızı samimiyetle yan-
sıtıyorsunuz; alakası olmadığı 
hâlde “İktidara mesaj”, “Cumhur 
İttifakı’na ayar” diye haberleşti-
rilen yazılarım bile oldu.

İdeolojik duruşu olan, bir dava 
sahibi olan bizim gibi kalem erba-
bının yazarlığı işte bu yüzden çok 
yönlü ve ağır zorluklar barındırır. 
Günde iki yazı yazmak, her birine 
büyük bir dikkatle odaklanmak 
gerekir; bu hâl çoğu zaman günü 
tamamen yutar. Bir anlamda 

sosyal yaşamı 
tamamen kısıtlar. 
Bu nedenle telefon 
kullanamamak, 
eşe dosta ve misa-
firlere görüşmek 
için “randevu” 
kısıtlamasına 
gitmek de ayrı bir 
handikap hâline 
gelmiştir. 

Japon yazar Haruki Mura-
kami’nin dediği gibi: “Yazarken 
kendimi bir mağaraya kapatılmış 
gibi hissediyorum. Dışarıdan 
hiçbir ses gelmiyor, sadece ben 
ve kelimeler var.” 

İşte bazen tam da o hâl…Bu 
düzen bize artık normal gelirken, 
dışarıdan bakan bazıları hâlâ 
bunu anlamakta zorlanıyor.

Kısacası, yazmak sadece 
yazmak değildir; sürekli tetikte 
olmak, yanlış anlaşılmamak için 
kırk kez ölçüp bir kez biçmek, her 
kelimeyi altın terazisinde tart-
mak demektir. 

Kimileri yazılarınızı beğeniyor, 
kimileri cinnet geçiriyor. Herkes 
kendi durduğu yere göre değer 
biçiyor. Ne yapalım, bir davada 
yazar olmanın etkileşimi ve ka-
deri de budur…

‘28. Dönem Adli Yargı Hâkim ve Cum-
huriyet Savcıları’ ile ‘18. Dönem İdari 

Yargı Hâkimleri Kura Töreni’ne katılan 
Erdoğan, kılık kıyafet yasakları başta 
olmak üzere engelleri tek tek kaldır-
dıkça, kadınların kamu bürokrasisinde 
daha fazla yer almaya başladığını, an-
cak bazı çevrelerin bu değişime henüz 
ayak uyduramadığını söyledi. 

YASAKLAR TEK TEK KALKTI

Erdoğan, “Türkiye artık bunları geride 
bırakmıştır. Belki biraz zaman alacak, 

biraz hazım problemi çekilecek ama 
özgürlüklerin herkese eşit uygulandığı 
yeni Türkiye’yi herkes kabullenecek. 
Bilhassa kadınların kamu-özel ayrımı 
olmadan, hayatın farklı alanlarında 
onurluca yer almalarına herkes alışa-
cak” ifadelerini kullandı. l 07

HERKES BUNA ALIŞACAK

Milletin ‘terörsüz Türkiye’ atılımlarının arkasında ol-
duğunu belirten Bahçeli, “Kazanan Türkiye ve Türk 

milleti olacak. ‘Terörsüz Türkiye’ hedefini zehirleme 
arayışında olanlara milletimiz kulak asmayacak, itibar 
etmeyecek. Kim ki ‘terörsüz Türkiye’den rahatsızsa bir 
karanlık, bir kurnazlık, bir kumpas içinde” diye konuştu.

KAZANAN TÜRKİYE OLACAK

Şehit aileleri ve gazilerin endişe et-
memesini isteyen Bahçeli, “Onların 
başlarını öne eğdirmeyeceğiz. Pa-

zarlık içinde değiliz. Al-ver sürecine 
tamamıyla kapalıyız. Türkiye’nin 
egemenlik hukukunu, Cumhuriyetin 

kurucu ve kuruluş felsefesini zafiyete 
uğratacak hiçbir yanlışın içinde Cum-

hur İttifakı olarak yer almayız” dedi. 

BAŞLARINI ÖNE EĞDİRMEYİZ 

FİYATI: 15 TLWWW.TURKGUN.COM

YARGIYI KENDİLERİ SİYASALLAŞTIRIYOR
Yargının doğal işleyişine herkesin saygı duyması gerektiğini belirten Erdoğan, “Her fırsatta hâkim ve savcılara 
parmak sallayanların en büyük korkusu adalet önünde maskelerinin düşme endişesidir. Yargıya siyasallaştı 
ithamında bulunanlar yargı mensuplarını tartışmaların içine çekerek yargıyı kendileri siyasallaştırıyor” dedi. 

İMRALI’NIN ÇAĞRISI 

HERKESI 
KAPSAR

SUÇA 
BULAŞMAYAN 

DÖNSÜN

Suriye’nin kuzey doğusun-
da etkili olan SDG/YPG’nin 

henüz İmralı’nın çağrısına 
riayet etmediğini ve silah bı-
rakmadığını belirten Bahçeli, 
çağrının PKK’nın yanı sıra bö-
lücü terörün tüm bileşenlerini 
kapsadığını söyledi. Bahçeli, 
SDG/YPG’nin Şam yöneti-
miyle imzalanan 10 Mart ta-
rihli mutabakata riayet etme-
si gerektiğini kaydetti. 

Kürtlerin terörle uzaktan 
yakından bağlantısı olma-

dığına dikkati çeken Bahçeli, 
“Farklı saik ve sebeplerle al-
danıp kandırılan, fakat suça 
karışmamış, silahlı bir ey-
lemde bulunmamış kim varsa 
gelip ailesiyle kucaklaşmalı. 
Türkiye Cumhuriyeti  şefkat-
lidir. Biz hep birlikte Türki-
ye’yiz, hepimiz Türk milleti-
yiz” açıklamasını yaptı.

MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ, TÜRKGÜN GAZETESİ’NE KONUŞTU:

MHP LIDERI DEVLET 
BAHÇELI, ‘TERÖRSÜZ 
TÜRKIYE’ HEDEFINDEN ŞE-
HIT AILELERI VE GAZILE-
RIN ENDIŞE ETMEMESINI 
ISTEYEREK, “BAŞLARINI 
ÖNE EĞDIRMEYIZ. PAZAR-
LIK IÇINDE DEĞILIZ. AL-VER 
SÜRECINE TAMAMEN KA-
PALIYIZ. CUMHURI-
YETIN KURULUŞ 
FELSEFESINI 
ZAFIYETE UĞ-
RATMAYIZ” 
DEDI.

l 08-09

Çalışmalar çok yakında başlıyor

Borsa İstanbul’da manipülasyon: 12 gözaltı l 07

Türkiye’nin kredi 
risk primi gerilediÇalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Asgari Üc-

ret Tespit Komisyonunun yakında çalışmaya başlayacağını 
belirterek, “Tüm taraflara resmi yazımızı göndereceğiz. Ma-
sada 3 kesimi de görmek istiyoruz” dedi. Bu arada Bakanlık, 

komisyonun yapısının değiştirilmesi için çalışma başlattı. Ko-
misyondaki hükümet temsilcisi düşürülecek. l 05

Enflasyonla mücadele kapsamında ekonomi yöneti-
minin uyguladığı politikalar, iyileşmeye işaret eden 
ekonomik verilerde de kendini gösteriyor. Ekono-
mide büyüme 21 çeyrektir kesintisiz devam edip, 
enflasyon da düşüşünü sürdürürken, Türkiye’nin 5 
yıllık kredi risk primi de, 233 baz puana inerek Mayıs 
2018’den bu yana en düşük seviyesini gördü. l 05Vedat Işıkhan

‘YENi TURKiYE’Yi
KABULLENECEKLER
CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, KILIK KIYAFET YASAKLARI BAŞTA OLMAK ÜZERE ENGELLERI  
KALDIRDIKLARINI BELIRTEREK, “BELKI BIRAZ ZAMAN ALACAK, BIRAZ HAZIM PROBLEMI ÇEKILECEK 
AMA ÖZGÜRLÜKLERIN HERKESE EŞIT UYGULANDIĞI YENI TÜRKIYE’YI HERKES KABULLENECEK” DEDI.



Adana’da polis, sosyal medyada sahte kimlikle 
paylaşımlar yapan hesabın arkasındaki kişinin 

yıllardır firari olan, iki cinayet dosyasından 36 yıl 7 
ay 12 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan hükümlü 
olduğunu belirledi. Hükümlünün sahte kimlikle yazar 

kimliği oluşturup 7 kitap yayımladığı ve birçok ilde 
konferanslar düzenlediği ortaya çıktı.

Seyhan İlçe Emniyet Müdürlüğü Suç 
Önleme ve Soruşturma Büro ekipleri, 
sosyal medyada “Ali Demir Evrensel” 
adıyla içerikler paylaşan bir hesapla 
ilgili inceleme başlattı. Profili tarayan 
ekipler, bu isimle kayıtlı gerçek bir kişi 
bulunmadığını tespit etti. Hesaptaki 
görüntüleri yüz tanıma sistemine 
yükleyen polis, hesabın aslında 
R.E. (49) tarafından kullanıldığını 
ortaya çıkardı. R.E.’nin GBT kayıtlarını 
inceleyen polis 2006’da karıştığı 
iki cinayetten toplam 36 yıl 7 ay 12 
gün, ayrıca ‘resmi belgede sahtecilik’ 
suçundan 2 yıl kesinleşmiş cezası 
olduğunu öğrendi. Bunun yanında 
‘hakaret’, ‘ruhsatsız silah ve mermi 

bulundurma’ ile ‘dolandırıcılık’ suçların-
dan da firari olarak arandığı anlaşıldı.

İmza günleri düzenlemiş
Polis, hükümlünün sahte kimliği 

sadece sosyal medyada kullanılma-
dığını da ortaya çıkardı. Hükümlü 
R.E.’nin kullandığı sahte isimle 7 ki-
tap yazdığı, internet üzerinden sat-
tığı ve son iki yıl içinde Adana’dan 
Bursa’ya kadar birçok ilde otellerde 
konferans ve imza günü düzenlediği 
öğrenildi. Sosyal medyada ciddi bir 
takipçi kitlesi oluşturan hükümlü-
nün, cinayet dosyalarının 2021’de 
sonuçlandığı, Yargıtay’ın da verilen 
cezayı onadığı öğrenildi.

VILLADA 
YAKALANDI

Yapılan teknik takibin ardından 
firarinin Seyhan ilçesine bağlı 

Gülbahçesi Mahallesi’nde bir villada 
saklandığı tespit edildi. Operasyon 
için adrese giden ekipleri fark eden 
R.E., arka pencereden atlayıp kaçmaya 
kalkıştı ancak önlem alan polis tarafın-
dan bahçede kısa sürede etkisiz hâle 
getirildi. Villada yapılan aramada bin 
123 uyuşturucu hap, hassas terazi, 240 

euro, bin 780 Sterlin, 34 bin 100 lira ve 
çok sayıda dijital materyal ele geçirildi. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
sağlık kontrolünden geçirilen R.E. 
basın mensuplarına, “Utanılacak 
olan ben değilim. Bana atılan iftiralar 
hakikat yolundan dönmemiz için” 
dedi. Adliyeye sevk edilen firari 
hükümlü, işlemlerinin ardından 
cezaevine gönderildi.

36 YIL HAPIS CEZASIYLA ARANIRKEN 7 KITAP YAZDI, KONFERANSLAR VERDI

ROMAN GIBI AMA GERCEK!
EŞEĞININ ÜZERINDE 
KOYUNLARINI 
GÜDÜYOR
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Antalya’ya bu yıl tatile gelen 4 turistten birini oluşturan Ruslar çoğunlukla 
mayıs, haziran, temmuz, ağustos, eylül aylarını, Almanlar ise şubat, mart ve 
nisanı tercih etti. Ocak-ekim döneminde 16 milyon 308 bin 937 turisti ağırla-
yan Antalya’ya hava yoluyla 7 milyon 141 bin 579 Alman ve Rus yolcu geldi.

GAZLI IÇECEK 
CIPS VE FAST FOOD 

TÜKETEN ÇOCUKLAR IÇIN 
AILELERE UYARI:

Karaciğere Karaciğere 
dikkat!dikkat!

Çocuklarda karaciğer 
yağlanması, karaciğer 
hücrelerinde normalden 
fazla yağ birikmesiyle 
ortaya çıkan ve giderek yay-
gınlaşan bir sağlık problemi 
olarak dikkat çekiyor. 
Bu durumun en temel nedenleri 
arasında fazla kilo, insülin direnci 
ve hareketsiz yaşam bulunuyor. 
Bunun yanında früktoz içeriği 
yüksek beslenme, işlenmiş gıdaların 
yoğun tüketimi, bazı ilaçlar ve toksinler 
de risk faktörleri arasında gösteriliyor.

Hastalığın belirgin bir belirtisi 
olmamakla birlikte bazı çocuklarda 
halsizlik, karın üst bölümünde dolgunluk 
hissi veya karaciğer büyümesine bağlı ağrı 
görülebiliyor. Son yıllarda özellikle enerji 
içecekleri, gazlı içecekler ve paketli meyve 
sularının tüketimindeki artışın çocukluk çağı 
karaciğer yağlanmasını tetikliyor. 

Bu ürünlerin yüksek miktarda früktoz içer-
mesi ve işlenmiş gıda kategorisine girmesi, 
karaciğerin oksidatif stresini artırarak yağlanmaya 
zemin hazırlıyor. Kalitesiz yağlarla hazırlanan fast 
food ürünlerinin de dislipidemiye yol açarak karaciğer 
üzerindeki yükü artırdığı ifade ediliyor. 

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkla-
rı Uzmanı Dr. Tuğçe Uçar, 
enerji içecekleri, gazlı içe-

cekler, cips ve fast food 
tüketiminin çocuk-

larda karaciğer yağ-
lanmasını artırdığı 

belirterek, çocuk 
yaşlarda tespit 
edilen yağlan-

manın erken 
müdahale 
ile kontrol 

altına 
alınabi-
leceğini 

ifade 
etti.

Son dönemlerde kullanılan 
enerji içeceklerinin çocuklarda 

karaciğer yağlanmasına yol 
açtığını belirten Uçar, “Özellikle 

son dönemlerde kullanımı 
artmış enerji içecekler, gazlı 

içecekler, paketli meyve suları 
hem yüksek miktarda früktoz 
içerdiklerinden dolayı hem de 

işlenmiş gıda teorisinde olduğu 
için çocuklarda gördüğümüz 

karaciğer yağlanması sıklığının 
artışına yol açıyor. Özellikle 

fast food tüketimi, içerisindeki 
kalitesiz yağlar ve özellikle 
beyaz un içeriğinden dolayı 

dislipidemi dediğimiz tabloya 
yol açarak karaciğerin oksidatif 

stresini artırır. Oksidatif stresi 
artan karaciğer bu duruma 

yağlanmayla tepki verir. Son 
dönemlerde kullanımı artmış 

ya da tüketimi artmış fast 
food’un karaciğer yağlanma-

sına direkt neden olduğunu 
söyleyebiliriz. Eğer yumurta 

tüketmiyorsak, kolinden zengin 
yumurtayı haftanın en az 3-4 
günü tüketmek bize yardımcı 

olabilir” diye konuştu.

Turizm başkenti Antalya’ya, 
ocak-ekim döneminde 
gelen toplam yabancı ziya-
retçi sayısı, geçen yılın aynı 
dönemine göre 176 bin 884 
artarak, 16 milyon 308 bin 
937 oldu. Antalya Havali-
manı Mülki İdare Amirliği 
verilerine göre, hava yoluyla 
Antalya’yı tercih eden dış 
hat gelen yolcu sayısı 15 
milyon 918 bin 752 olarak 
kayıtlara geçti. Antalya Ha-
valimanı’nda dış hat gelen 
yolcuların milliyetlerine 
göre dağılımında ilk sırada 
Ruslar yer aldı. Rusların 
ardından kente hava yoluyla 

en fazla Almanya, İngiltere 
ve Polonya’dan yolcu geldi.

Antalya’ya en fazla  
    turist gelen ilk 10 ülke  
    ve yolcu sayıları şöyle:

“Rusya 3 milyon 818 bin 
638 yolcu, Almanya 3 mil-
yon 322 bin 941 yolcu, İngil-
tere 1 milyon 451 bin 986 
yolcu, Polonya 1 milyon 247 
bin 70 yolcu, Hollanda 417 
bin 878 yolcu, Romanya 409 
bin 405 yolcu, Ukrayna 409 
bin 185 yolcu, Kazakistan 
362 bin 833 yolcu, Çekya 
287 bin 238 yolcu, Litvanya 
236 bin 513 yolcu.”

‘Hastalığın net bir belirtisi yok’

MATEMATIK ŞAMPIYONU LINA MATEMATIK ŞAMPIYONU LINA 

SSIINGAPUR NGAPUR 
YOLCUSUYOLCUSU

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan 
Sivas Medicana Hastanesi Çocuk 

Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Tuğçe 
Uçar, “Karaciğer yağlanması, karaciğer 
hücrelerinde anormal miktarda yağ birikimi 
demektir. Normalde az miktarda bulunan 
yağ depoları karaciğer ağırlığının yüzde 5’ini 
geçtiği zaman biz karaciğer yağlanmasından 
söz edebiliriz. Bu oran erişkinlerde yaklaşık 
yüzde 30-35, çocuklarda yüzde 7 ila 10 ve 

obez çocuklarda da yüzde 30-40 civarında-
dır. Nedenine gelirsek başlangıçta fazla kilo, 
artan obezite ve insülin direncini gösterebi-
liriz. Sedanter (hareketsiz) yaşam, früktoz 
ve işlenmiş gıdalardan zengin beslenme, 
birtakım ilaç ve toksinleri neden olarak 
gösterebiliriz. Hastalığın net bir belirtisi yok 
bazen halsizlik karaciğerinin bulunduğu 
karnın üst kısmında dolgunluk hissi ve 
karaciğerin büyümesiyle beraber karaciğer 

kapsülünün gerilmesine bağlı ağrı hissi 
oluşabilir. Tanıyı genellikle rutin testlerde 
karaciğer enzim yüksekliğini tespit ederek 
koyarız. Bazen başka nedenlerle baktığımız 
batın ultrasonunda yağlanma da tespit ede-
biliriz. Hastalığın seyri 9 yaş üzeri çocuklar-
da ALT isimli bir karaciğer testini tarama testi 
olarak kullanmaktayız. Hastalık çocuklarda 
genellikle basit yağlanma olarak başlar ve 
uzun süre yağlanmayla devam eder” dedi.

RUSLAR SICAK, ALMANLAR 
SERIN HAVAYI SEÇTI

Antalya’ya en fazla tatile gelen 
Rus ve Alman turist sayısı toplamı 

7 milyon 141 bin 579 olarak kayıtlara 
geçti. Kentteki 4 turistten biri Almanya 

veya Rusya’dan geldi. Rus turistler 
çoğunlukla yaz aylarında Antalya 
tatilini tercih etti, Alman turistlerin 
tercihi ise bahar ve kış ayları oldu. 

Almanlar en fazla ekim ayında, Ruslar 
eylül ayında Antalya’ya geldi.

Trabzon’da 4’üncü sınıf 
öğrencisi Lina Saka (9) 

Amerikan Matematik Olimpi-
yatları’nda altın madalya aldı. 
Organizasyonda tam puan ala-
rak kendi seviyesinde Türkiye 
1’incisi ve dünya 310’uncusu 
olan Saka, aldığı davetle Singa-
pur’a giderek burada düzenle-
necek Uluslararası Matematik 
Olimpiyatları’nda Türkiye’yi 
temsil etmeye hak kazandı.

Başarısının sırrını düzenli 
ve disiplini çalışmaya borçlu 
olduğunu söyleyen Saka, 
“Sayıları öğrendiğimde sa-
yılarla oynamayı ve bulmaca 
çözmeyi çok sevdim. Bunları 
sevdikçe matematiği daha çok 
sevdim. Eğlenerek daha rahat 
ve güzel çalıştım. Öğret-
menimiz sınav yaptığında 
ve sonrasında yüksek not 
aldığımda daha fazlasını 
yapmak istiyorum. Yüksek 
not aldıkça yaptıklarım kolay 
gelmeye başlıyor. En sevdiğim 
ders matematik ama diğer 
dersleri de seviyorum. Hayriye 
öğretmenimle matematik so-
rularını çözmek çok hoşuma 
gidiyor. Amerikan Matematik 

Olimpiyatları Sınavı’nın içinde 
25 soru var. 6’ncı ve 7’nci 
sınıfların soruları da yer alıyor. 
Dünya genelinde 40 ülke 
katıldı. Ben Türkiye 1’incisi, 
dünya 310’uncusu oldum. 
Çok heyecanlı hissetmiştim. 
Sınavdan çıktığımda, ‘Ben 
altın madalya kazanacağım, 
çok güzel geçti’ diyordum. 
Bekliyor olmama rağmen 
heyecanlı ve garip hissettim” 
ifadelerini kullandı.

KONUMDAKI 
O KADIN 
GETIRDI

Hatay’da navigasyondan 
yol takibi yapan ve solu-

ğu hastanede alan tır sürücü-
sünün, bölgede yaşanan trafik 
sonrası “Konumdaki o kadın 
beni getirdi” diyerek kendini 
savunması gülümsetti. 

İskenderun ilçesinde tır 
sürücüsü, navigasyondan 
yol takibi yaptığı esnada 
yanlışlıkla devlet hastane-
sine geldi. Hastane önünde 
yapılan parklardan dolayı 
dönüş almakta güçlük çeken 
tır sürücüsü metrelerce kuy-
ruk oluşmasına neden oldu. 
Hastaneye ulaşmaya çalışan 
ambulanslar ve vatandaşlar 
uzun süre hareket edemedi. 
Polis ekipleri trafik akışını 
sağlamak için yoğun çaba 
gösterirken, tır sürücüsü 
aracın bulunduğu yerden 
çıkarılması için yardım 
bekledi. Vatandaşlardan tepki 
toplayan tır sürücüsünü ve 
yaşanan yoğunluğu vatandaş 
görüntüledi. Tepkilere neden 
olan tır sürücüsü ise, “Ko-
numdaki o kadın beni getirdi” 
diyerek kendini savundu. 
Araç trafiği tırın bölgeden 
ayrılmasıyla son buldu.

Eskişehir’in kırsalında 
küçükbaş hayvancılık 
yapan Ali Armağan’ın 
9 yaşındaki kızı Ayşe 

Yaren, küçük yaşına rağmen 
hayvanlarla yakından ilgilenip, 

boş zamanını eşek üzerinde babasıyla 
koyun güderek geçiriyor. Ayşe Yaren, ileride 

veteriner hekim olmak istiyor. Tepebaşı ilçesi 
Keskin Mahallesi’nde 36 yaşındaki Ali Armağan, 
küçükbaş hayvancılık yaparak geçimini sağlıyor. 

Sevdiği işi yapan Armağan’ın kızı 9 yaşındaki Ayşe 
Yaren Armağan da babası gibi koyunları çok seviyor. 

Hayvancılığı ve hayvanları çok sevdiğini belirten Ayşe 
Yaren Armağan, “Hayvanları çok seviyorum, gelecek-
te veteriner olmayı istiyorum. Babamın yanından hiç 

ayrılmıyorum. Hayvanların nasıl yemlendiğini öğreni-
yorum. Dağ taş geziyorum. Hayvanlarla ilgileniyorum. 

Eşeğe biniyorum. Eşeğimizin adı yok. Tatlım, canım. 
Hem huzur veriyor hem babam ilgileniyor diye. 

Hayvanlar şeker gibi, onları seviyorum” dedi.
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“Terörsüz Türkiye” tam da adından anla-
şılacağı üzere, ülkemizin terör belasından 
tamamen arınmasını ve temizlenmesini 
hedeflemektedir. 

Ancak karşı karşıya olduğumuz terör 
sorunu yalnızca Türkiye’yle sınırlı değildir; 
yarım asrı bulan bir süredir PKK, Türkiye 
gibi İran, Irak ve Suriye topraklarında da 
kanlı faaliyetlerini sürdürmektedir. 

Terör örgütünü taşeron olarak kulla-
nan ABD ve İsrail’in bölgedeki hegemonya 
hedeflerini giderek artırması karşısında 
Türk devleti, “Terörsüz Türkiye” vizyo-
nunu merkeze alarak kararlı ve stratejik 
adımlar atmaya başlamıştır. 

Bu stratejilerin en çarpıcı ve tarihî olanı, 
terör örgütü PKK’nın kurucusu Abdul-
lah Öcalan’a yaptırılan şu açıklamadır: 
“PKK’nın anlam yoksunluğu ve aşırı 
tekrarı, ömrünü tamamlamasına ve fes-
hini gerekli kılmasına yol açmıştır. Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, idari özerklik 
ve kültürel çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt verememektedir. 
Bu koşullarda silah bırakma çağrısında 
bulunuyor ve bu çağrının tarihî sorumlu-
luğunu üstleniyorum. Devlet ve toplumla 
bütünleşme adına kongrenizi toplayın, 
karar alın; tüm gruplar silah bırakmalı ve 
PKK kendini feshetmelidir.” 

Elbette Öcalan “İmralı Cami Yaptırma 
ve Yaşatma Derneği Başkanı” değildir. 
Onun bu süreçte muhatap olduğu konu, 
bizzat kurucusu olduğu terör örgütünün 
tasfiyesi ve işlevsiz hâle getirilmesidir. 

Şimdi ortaya çıkan tablo şudur: “Ön-
derimiz Apo’dur” diye yıllardır bağıran 
Kandil, YPG ve DEM Parti, artık onun 
bu çağrısıyla yüzleşme durumundadır. 
Kandil, emperyalist güçler adına dağlarda 
terör baronluğu yapan kanlı siciliyle; YPG 
ise Suriye’de ABD ve İsrail’in kara gücü 
gibi taşeronluk yapma işleviyle hafızalara 
kazınmıştır. 

DEM Parti’ye açıkça yapılan “Teröre 
cephe al, Türkiye partisi ol” çağrısı da 
aslında onların hangi safta durduğunun 
en net göstergesidir. 

Kandil, YPG ve DEM Parti; yıllardır “Ön-
derimiz Apo’dur, önderimiz Apo’dur” diye 
bağırdıkları terör örgütü kurucusunun 
ağzından çıkan şu kesin hüküm karşısında 
hâlâ ayak diretmeye devam etmektedir: 
“Ayrı ulus-devlet, federasyon, idari özerk-
lik ve kültürel çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt verememektedir.” 

Yani bizzat terör örgütünün kurucusu 
“Bu iş bitti, bu yol tükendi” dediği hâlde, 
bu üç aktör içindeki bazı unsurlar sanki 
böyle bir açıklama hiç yapılmamış gibi 
davranmakta, talimatı duymazdan gel-
mekte, süreci sabote etmek için ayak 
sürümektedir. 

Kandil ve DEM içindeki unsurlara, ABD 
ve İsrail’in bu kritik süreçte doğrudan bir 
dokunuş gerçekleştirdiği ve yönlendirme 
yaptığı artık çok net bir şekilde görül-
mektedir. Mesela KCK Eşbaşkanı Bese 
Hozat’ın son açıklamaları, bu dış müda-
halenin somut delili niteliğindedir. Terör 
örgütünün kurucusu Öcalan ne diyor: 

PKK’nın feshi, silah bırakma… 
Peki Kandil elebaşısı Bese Hozat ve 

yandaşları ne yapıyor: Süreci sürekli ze-
hirleyecek taleplerle “Önderim” dedikleri 
Öcalan’ın çağrısını hiçe sayıyor. 

Bu emperyalizm dokunuşuna ve iki-
yüzlülüğe karşı MHP lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin Türkgün Gazetesi’nde devam 
eden röportajında verdiği şu cevap, yapıl-
mak istenilenin en net analizi olmuştur: 

“Üstelik 27 Şubat 2025 İmralı çağrısıyla 
taban tabana zıttır. İmralı’ya sadakatleri 
esas olmalıdır. Tersini düşünmek müm-
kün değildir. Bölücü terör örgütünün tüm 
bileşenlerini bağlayan müspet açıklama-
nın hilafına KCK Eşbaşkanı unvanı kul-
lanılmaktadır. Yanlıştır, art niyetliliktir, 
ülkemizde ve bölgemizde karanlık emel-
leri bulunan Siyonist-Emperyalist yapıya 
alenen hizmetkârlıktır. Hatta bunun bir 
başka adı, ‘Terörsüz Türkiye’ atılımlarının 
önünü kesmek için plan ve kurgu içinde 
olan odaklara maşalık yapmaktır.”

HHH
Bu sözler, ABD-İsrail taşeronluğunu 

sürdürmek isteyen maşaların “Terörsüz 
Türkiye”yi baltalamak için nasıl devreye 
sokulduğunu apaçık ortaya koymaktadır. 
Yani “her şeyi görüyoruz” açıklamasıdır. 
Bir tek Mehmetçiğimizin, bir tek vatan 
evladımızın burnu kanamadan terör ör-
gütünü tarihe gömmek isteyen bu büyük 
strateji karşısında, terörü bölgesel taşe-
ronlukta kullanmayı sürdürmek isteyen 
ABD ve İsrail’in boş durmadığı da alenen 
ortadadır. 

Türk devleti, terör örgütün kurucusu 
Öcalan’ı alıp Kandil’i, YPG’yi ve DEM’i biz-
zat kendi “önderlerinin” sözleriyle yüz-
leştirme sahnesine çıkarmıştır. 

Türk-Kürt kardeşliğinin her zerresini 
bağrında yaşatan büyük Türk milleti ise 
şimdi bu yüzleşmeyi büyük bir dikkatle 
izlemektedir: Terörü bitirmek isteyen mi 
kazanacak, yoksa terörü sürdürmek için 
ABD-İsrail’in ağzının içine bakan maşalar 
mı ayakta kalacak? 

Bu süreçte kazanan, devletin aklı ve 
milletin birliği olacaktır. 

Terörle mücadelede 2016 yılından itiba-
ren en başarılı çizgiyi ortaya koyan Cumhur 
İttifakı, hangi alternatif ortaya çıkarsa çıksın 
Türk devletinin kararlılığını sonuna kadar 
gösterecek dirayet ve birikime sahiptir. 

Nitekim MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, bu özgüvenin en net ifadesini şu 
tarihi sözleriyle vermiştir: “Geldiğimiz bu 
aşamada vaki hedefle ilgili taviz, tehir 
veya en küçük tereddüt asla söz konusu 
değildir. Ok yaydan çıkmıştır. Gemiler 
yakılmıştır. Kararlığımız aşınmaz ve tar-
tışılmaz düzeydedir. Herkes bundan son-
raki hesabını buna muvafık ve münasip 
yapmak durumundadır.” 

Bu sözler noktayı koymuştur: Terörsüz 
Türkiye geri dönülmez bir devlet politika-
sıdır. Ya bu politikaya uyum sağlayarak 
gelecek nesillere terörsüz Türkiye teslim 
etme erdemini göstereceksin ya da tari-
hin çöplüğünde kaybolacaksın. Kararını 
herkes durduğu noktadan gösterecektir. 

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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KANDİL VE DEM'İN 
İMRALI YÜZLEŞMESİ

Ankara’da bir AVM’de down 
sendromlu çocuğun oyun alanına 

alınmamasını “ayrımcılık yasağının 
ihlali” olarak değerlendiren Türkiye İn-
san Hakları ve Eşitlik Kurumu (TİHEK), 
işletmeye üst sınırdan 204 bin 285 
lira ceza verdi. Etimesgut’ta 10 Nisan 
2025’te yaşanan olayla ilgili işletme, 
top havuzunda boy şartı bulunduğunu 
savundu ancak TİHEK, görüntülerde 
görevlilerin çocuğu “zarar verebilir” 
gerekçesiyle kabul etmediğini belirledi. 
Kurum, bu yaklaşımın çocuğun üstün 
yararı ilkesiyle bağdaşmadığını, engelli-
lik temelinde ayrımcılık oluşturduğunu 
vurguladı. Kararda, engelli çocukların 
akranlarıyla eşit biçimde oyun alanları-
na erişebilmesi için kapsayıcı düzenle-
melerin önemine dikkat çekildi.

Oyun alanında 
ayrımcılığa 
204 bin liralık 
yaptırım

İSTANBUL’DA OCAK AYI KAR YAĞIŞLI GEÇECEK
İstanbul’da ocak ayı başından 
şubat ortasına kadarki dönemde 

kar yağışı bekleniyor. Eyüpsultan’da 
Afet Koordinasyon Merkezi’nde 
(AKOM), “Kışa Hazırlık Çalışmaları 
ve Değerlendirme Toplantısı” yapıldı. 
Toplantıda uzun süreli hava tahmin-

lerini paylaşıldı. Aralık ayı yağışları 
mevsim normallerinde olacağı ve sı-
caklıklar aralık ayının son haftasın-
da kış değerlerine geleceği belirtildi. 
Kar yağışı için en muhtemel dönem, 
ocak ayı başından şubat ortasına 
kadarki süre olarak tahmin edildi.

40 MiLYON LiRA ÖDEDiKLERi 
ARSA ORMAN 
ARAZiSi CIKTI
Antalya’da kendilerini emlakçı ve arsa sahibi olarak tanıtan şüphe-
lilerin, orman vasfındaki araziyi “mahkeme bitmek üzere” diyerek 
sattıkları iddiasıyla 40 milyon liralık vurguna karıştığı öne sürüldü.

ntalya’da kendilerini 
arsa sahibi ve emlakçı 

olarak tanıttıkları öne 
sürülen kişiler hakkın-

da, orman vasfındaki araziyi “sorun 
çözülmek üzere” diyerek satmaya 
çalıştıkları iddiasıyla suç duyurusun-
da bulunuldu. Mağdurlardan Selçuk 
İkiz, “Yaklaşık 8-9 mağdur var. Evini, 
tarlasını verenler oldu. Toplamda 40 
milyon lira gibi bir mağduriyet söz 
konusu” dedi.

İddiaya göre Selçuk İkiz, emlak-
çılık yaptığı belirtilen H.İ.A., arsa 
sahibi olarak tanıtılan B.B. ve satış 
sürecini yönettiği öne sürülen B.S. 
aracılığıyla yatırım yapmak isteyen 
vatandaşlarla irtibat kurdu. Şüp-
heliler, Altınkale Mahallesi’ndeki 
bir arazi için “mahkeme sürecinin 
sürdüğünü ancak yakında sonuç-
lanacağını” söyleyerek arazinin 
krokilerini çizip parsel yerlerini gös-
terdi ve mağdurlara güven verdi.

Bu süreçte mağdurlardan İkiz, 
kendisine “A parseli verilecek” vaa-
diyle 1,5 milyon lira değerindeki aracı-
nı takas yoluyla şüphelilere devretti. 
Ancak üzerinden iki yıl geçmesine 
rağmen tapu devri yapılmadı. Yapılan 

incelemede satışa konu arazinin 
orman vasfında olduğu ve şahıslara 
devredilmesinin mümkün olmadığı 
ortaya çıktı.

İkiz, kendisi dışında 7 kişinin daha 
benzer yöntemlerle mağdur edildi-
ğini öğrenince avukatı aracılığıyla 
savcılığa suç duyurusunda bulundu. 
Dilekçede şüphelilerin organize ha-
reket ettiği, aralarında görev dağılımı 
bulunduğu ve arazinin orman vasfın-
da olduğunu bildikleri hâlde bu bilgiyi 
gizledikleri iddia edildi.

‘Güven kazanıp ailemize girdiler’
Soruşturma dosyasına sunulan 

deliller arasında, şüphelilerin ifa-
de öncesi birbirlerini yönlendirdiği 
öne sürülen video kayıtları da yer 
aldı. Görüntülerde “Bizden şikâyetçi 
olmuşlar. Birbirinizi telefon hattından 
değil, WhatsApp’tan arayın. Tele-
fonlar takibe alınabilir” ifadelerinin 
geçtiği, bir şüphelinin “Savcı beni niye 
çağırmadı?” sorusuna diğerinin “Seni 
de çağıracak. Daha toy bir savcı, yeni 
gelmiş” dediği belirtildi.

Mağdurlardan Selçuk İkiz, yaptığı 
açıklamada şüphelilerin kendilerine 
“kârlı ticaret” vaadiyle yaklaştığını 

söyledi. Olayların 2021-2022 yılla-
rında yaşandığını belirten İkiz, “İlk 
etapta küçük çaplı ticaretlerle güven 
sağladılar. Ailemize girip maddi 
gücümüzü öğrendikten sonra bu 
arsayı önerdiler. Arsanın mahkeme-
lik olduğunu ama hemen çözüleceğini 
söyleyip bizi oyaladılar. 2021’de 1,5 
milyon lira değerinde ödeme yaptım. 
Meğer kazanılamayacağını bildikleri 
hâlde göstermelik davalar açmışlar. 
Milli Emlak üzerinden bilgiye ula-
şamayacağımızı bildikleri için bizi 
yıllarca beklettiler” dedi.

‘Boşanma aşamasına gelenler var’
Arazinin tamamen ormana dev-

redildiğini öğrendikten sonra hukuki 
süreç başlattıklarını dile getiren 
İkiz, şunları söyledi: “Biz şu an 8-9 
mağduruz ama sayının artabileceğini 
düşünüyoruz. İçimizde 20 milyon 
lirasını kaptıran, evini ve tarlasını 
verenler var. Mağduriyet nedeniyle 
ailece sıkıntıya düşen, hatta boşan-
ma aşamasına gelen arkadaşlarımız 
bulunuyor. Bildiğimiz kadarıyla 
toplamda 40 milyon lira civarında bir 
ödeme söz konusu. Gereken cezayı 
almalarını istiyoruz.”

A



Çalışanların ruhsal ve fiziksel sağlığına yapılan wellbeing yatırımları, devamsızlığı azaltı-
yor, motivasyonu artırıyor ve şirketlere %23’e varan kârlılık artışı sağlıyor. Mutlu ve bağlı 
ekipler, sadece verimliliği değil, müşteri memnuniyetini ve pazar payını da yükseltiyor.

Günümüzün hızlı ve rekabetçi iş 
dünyasında başarı, artık yalnızca 
finansal göstergelere bağlı değil. 
Şirketler, çalışanlarının ruhsal 
ve fiziksel sağlığını merkeze 
alan wellbeing yatırımlarının, 
sürdürülebilir başarı ve kârlık 
için kritik bir strateji olduğunu 
kabul ediyor. 

Meditopia Kurucu Ortağı ve 
CEO’su Fatih Mustafa Çelebi, 
global araştırmaların, çalışan 
wellbeing’ine yatırım yapan 
şirketlerin finansal performans-
larında belirgin bir artış göster-
diğini ortaya koyduğunu söyledi. 
Çelebi, “Wellbeing artık bir ek 
fayda değil; doğru bir strateji ile 
kârlılığı doğrudan besleyen bir 
yatırım alanı hâline geldi” dedi.

Maliyet değil, 
stratejik yatırım
Analizler, wellbeing’e ayrı-

lan bütçenin, şirkete sağladığı 
faydayı kat kat aştığını göste-
riyor. Zihinsel ve fiziksel olarak 
desteklenen çalışanların işe 
devamsızlık oranları düşerken, 
motivasyonları ve işlerine bağlı-
lıkları artıyor. Bu durum, doğru-

dan işin kalitesine yansıyor: daha 
yaratıcı çözümler, daha az hata 
ve proaktif bir çalışma anlayışı 
ortaya çıkıyor.

Araştırmalar ayrıca, mutlu 
ve bağlı çalışanların müşteri 
memnuniyetini yükselttiğini de 
ortaya koyuyor. Artan müşteri 
memnuniyeti, satış ve pazar 
payına olumlu yansıyor; kısa-
cası çalışan wellbeing’i, şirketin 
finansal sağlığının temel taşı 
hâline geliyor. Global iş gücü 

araştırmaları, bağlı ve mutlu 
ekiplerin %23 daha fazla kârlılık 
gösterdiğini ortaya koyuyor. 

Gallup’un “State of the Global 
Workplace” raporu, yüksek 
bağlılığa sahip ekiplerin işten 
ayrılma oranlarının %40 daha 
düşük olduğunu belirtiyor. SHRM 
(Society for Human Resource 
Management) ise bir çalışanı 
kaybetmenin ve yerine yenisini 
almanın maliyetinin, çalışanın 
yıllık maaşının 1.5-2 katına kadar 

çıkabildiğini vurguluyor. Bu, 
şirketler için gizli ve devasa bir 
maliyet anlamına geliyor.

Meditopia’nın geliştirdiği ROI 
(Return on Investment) hesap-
lama modeli, wellbeing yatırım-
larının somut finansal etkisini 
ortaya koyuyor. Deloitte ve diğer 
global danışmanlık şirketlerinin 
metodolojilerinden yararlanan 
model, verimlilik, devamsızlık ve 
çalışan bağlılığı gibi parametre-
leri analiz ediyor. 

Türkiye’nin köklü teknoloji üreticile-
rinden Multitek, analog diyafonlardan 

bulut tabanlı akıllı interkom sistemlerine 
uzanan dönüşümde öncü rol üstleniyor. 
1989’da İTÜ mezunu Adnan Demirkol 
tarafından kurulan şirket, bugün tamamen 
yerli Ar-Ge ile geliştirdiği akıllı interkom ve 
akıllı ev çözümleriyle hem Türkiye’de hem de 
global pazarda büyümesini sürdürüyor. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 
onaylanan sektörün ilk Ar-Ge Merkezi’ne 
sahip olan Multitek, tüm yazılım ve donanım 
geliştirmelerini İstanbul Sancaktepe’deki 
tesislerinde gerçekleştiriyor. Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Genel Müdür Ece Demirkol, “Her 
ürünümüzün arkasında %100 yerli Ar-Ge 
ve yerli üretim var” diyerek şirketin üretim 
felsefesini özetliyor. Yaklaşık 250 ürüne 
sahip olan Multitek, Türkiye’de IP tabanlı 
interkom geliştiren ve üreten tek yerli firma 
olma özelliğini sürdürüyor. Deprem erken 
uyarı entegre interkom ve akıllı posta kutusu 
iBox gibi yenilikçi çözümleriyle dikkat çeken 
şirket, Ar-Ge harcamalarında Türkiye’nin ilk 
500 firması arasında yer alıyor. Multitek’in 

yüksek katma değerli üretimi öne çıkıyor:
Türkiye’nin ortalama kilo başı ihracat 

geliri 1,7 dolar seviyesindeyken, şirketin And-
roid tabanlı IP interkomlarda yarattığı değer 
200 doların üzerine çıkıyor. Ürünlerini Orta 
Doğu’dan Avrupa’ya geniş bir coğrafyaya 
ihraç eden şirket, ihracat oranını artırmayı 
hedefliyor. Multitek, akıllı şehir teknolojileri, 
IoT çözümleri, yapay zekâ destekli güvenlik 
ve mobil entegrasyon üzerine yeni Ar-Ge 
projeleri yürütüyor.

TCL Electronics, Call of Duty ile 
süregelen iş birliğini, Black Ops 

7 lansmanı kapsamında güçlendirdi. 
QD-Mini LED teknolojisine sahip yeni nesil 
televizyonlar, oyunun sinematik dünyasını 
gerçeğe en yakın biçimde ekrana taşıyor. 
OMDIA 2024 verilerine göre dünyanın 1 
numaralı Ultra Büyük Ekran TV markası 
olan TCL, Black Ops 7’nin resmi TV partneri 
olarak oyunculara üst düzey bir görsel 
deneyim sunmayı hedefliyor. TCL’nin C8K, 
C7K ve C6K serisi televizyonları, yüksek 
yenileme hızları, gelişmiş karartma 
teknolojisi ve optimize edilmiş parlaklık 
değerleri ile aksiyon sahnelerinde üstün 

netlik ve akıcılık sağlıyor. TCL yetkilileri, bu 
iş birliğinin oyunculara sürükleyici ve yük-
sek performanslı bir oyun deneyimi sunma 
vizyonunu yansıttığını belirtti. Özellikle 

Game Master teknolojisi ve geniş izleme 
açısı, oyuncuların farklı konumlardan da 
aynı renk doğruluğu ve parlaklıkla oyunun 
keyfini çıkarmasına imkân tanıyor.

MULTITEK’TEN YERLI 
AR-GE HAMLESI

TCL’DEN OYUNCULARA SINEMATIK 
DENEYIM
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MUTLU ÇALIŞAN 
GÜÇLÜ ŞIRKET!

Türkiye’nin en büyük yapı fuarı olan Yapı 
Fuarı - Turkeybuild İstanbul, 2026’da önemli bir 

yeniliğe imza atıyor. HISİAD iş birliğiyle fuar tarihinde 
ilk kez kurulan Avrasya Hırdavat Özel Bölümü, 10. ve 
11. hollerde sektör profesyonellerini ağırlayacak.48 
yıllık fuar tecrübesiyle bölgenin en geniş ticaret 
platformu olan Yapı Fuarı, bu yeni bölümle bağlantı 
elemanlarından el aletlerine, elektrikli ekipmanlardan 
mobilya aksesuarlarına kadar geniş bir hırdavat ürün 
gamını tek çatı altında topluyor. Bölümün, 126 ülkeden 
45 bin ziyaretçiyi ağırlayan fuar ekosistemine sektörün 
üretim gücünü entegre ederek ihracat fırsatlarını 
artırması bekleniyor. HISİAD Başkanı Çetin Tecdelioğlu, 
özel bölümün sektör için stratejik önem taşıdığını 
vurgulayarak, “Bu iş birliği, Türk hırdavat sanayisinin 
küresel rekabette elini güçlendiren önemli bir adım. 
Üretim kalitemizi ve ihracat potansiyelimizi dünyaya 
göstermek için benzersiz bir fırsat sunuyor” dedi.

Henkel, 2025’in üçüncü çeyreğinde güçlü bir satış 
büyümesi kaydetti. Grup genelinde satışlar yaklaşık 

5,1 milyar Euro’ya ulaşarak organik olarak yüzde 1,4 arttı. 
Satışlardaki büyüme, miktarlardaki olumlu gelişme ve 
istikrarlı fiyat artışlarıyla desteklendi. Henkel CEO’su Carsten 
Knobel, “Satış ivmesi üçüncü çeyrekte de arttı. Yapıştırıcı 
Teknolojileri iş birimi büyümeye öncülük ederken, Tüketici 
Markaları da pozitif organik satış kaydetti. Kuzey Ame-
rika’daki güçlü gelişim, aldığımız önlemlerin etkinliğini 
gösteriyor” dedi. Knobel, yıl sonuna kadar en az 525 
milyon Euro maliyet tasarrufu hedeflediklerini belirterek, 
Tüketici Markaları’nın entegrasyon sürecinin de yıl sonunda 
tamamlanacağını söyledi. Henkel, 2025 mali yılı için grup 
düzeyinde organik satış büyümesinin yüzde 1-2 arasında, 
Yapıştırıcı Teknolojileri’nde yüzde 2-3, Tüketici Markaları’n-
da ise yüzde 0,5-1,5 aralığında olmasını öngörüyor.

Yapay zekâ tabanlı otonom agentlar, e-ticaret dünyasında 
alışveriş deneyimini kökten değiştiriyor. “Agentic com-

merce” olarak adlandırılan bu yeni model, keşiften satın almaya, 
teslimattan iadeye kadar tüm süreçleri yeniden şekillendiriyor. 
Türkiye’de e-ticaret hacmi 2024’te bir önceki yıla göre %61,7 
artarak 3,16 trilyon TL’ye ulaşırken, yapay zekâ algoritmaları müş-
terilere kişiselleştirilmiş öneriler sunuyor ve satın alma süreçlerini 
daha akıcı hâle getiriyor. Cerebrum Tech İş Geliştirme Başkan 
Yardımcısı Tolga Tunç, “Yapay zekâ, online alışverişin DNA’sını 
yeniden yazıyor. Artık müşterilere sadece ürün satmıyoruz; onlara 
akıllı, sorunsuz ve kişiselleştirilmiş bir deneyim sunuyoruz” 
dedi. Tunç, “İşletmelerin agentic AI çözümleriyle GEO’ya uyum 
sağlaması ve tüm satış süreçlerini entegre etmesi, dijital ticarette 
rekabet avantajı için kritik” ifadelerini kullandı.

YAPI FUARI’NDA 
HIRDAVAT  

DÖNEMI BAŞLIYOR

HENKEL ÜÇÜNCÜ 
ÇEYREKTE BÜYÜDÜ

E-TICARETTE 
AI DEVRIMI

‘GERÇEK BAŞARI 
INSANA YATIRIM  

YAPMAKLA MÜMKÜN’

E-TICARETTE 
KASIM REKABETİ

Fatih Mustafa Çelebi, “Günümüz iş dünyasında çalışan sağ-
lığı, sadece bir İK girişimi değil; şirketlerin rekabet avantajı 
ve sürdürülebilir büyüme stratejisinin merkezine oturuyor. 

İnsana yatırım yapmayı bir maliyet olarak gören 
şirketler, yetenek kaybı, düşük verimlilik ve 

azalan kârlılık gibi ağır bedeller ödüyor. 
Sürdürülebilir başarı, ancak kendini 

değerli hisseden, desteklenmiş ve 
mutlu ekiplerle mümkün” dedi.Medi-

topia’nın sunduğu kapsamlı wellbeing 
çözümleri, şirketlerin bu stratejik 

dönüşümü hayata geçirmesine öncülük 
ediyor ve yüksek müşteri memnuniyeti ile 

pazar liderliğinin y olunu açıyor.

DHL, 24 ülkeden 24 bin tüketici ve 4 
bini aşkın işletmenin katıldığı E-Ti-

caret Trendleri Raporu’nu açıkladı. Rapora 
göre, online işletmelerin %84’ü 2025 Kasım 
kampanyalarına katılacak. Araştırma, 
indirimlere güvenin tüketici ve işletmeler 
arasında farklı olduğunu ortaya koyuyor: 
işletmelerin %69’u, tüketicilerin ise %50’si 
kampanya fiyatlarına güveniyor. 

Z kuşağı indirimlere en çok güvenen 
grup, Baby Boomer’larda güven oranı %38. 
Kasım döneminde satışlar da artıyor; online 
işletmelerin %56’sı, büyük firmaların %69’u 
geçen yıl satış artışı yaşadığını belirtiyor. 
Tüketicilerin %71’i kampanyaları tasarruf 
fırsatı, %64’ü sosyal medya yorumlarından, 
%62’si ise yurt dışı alışverişten etkileniyor. 
DHL eCommerce CEO’su Pablo Ciano, 
“Kasım’da artık indirim kadar güven ve 
deneyim de belirleyici” derken, DHL Türkiye 
CEO’su Kağan Gündüz, “Şeffaflık ve esnek 
teslimat seçenekleri müşteri memnuniye-
tinde kritik” dedi.

Fatih Mustafa Çelebi

Kağan Gündüz Pablo Ciano

Model sonuçlarına göre, 1.000 çalışanı olan bir 
şirkette wellbeing yatırımları, 8 kata kadar geri dönüş 
sağlayabiliyor. Fatih Mustafa Çelebi, “Wellbeing 
programları artık bir kültürel tercih değil; güçlü bir 
finansal stratejinin temel unsuru” dedi.

 Ece Demirkol



TCMB, zorunlu karşılık düzenlemesinde 
sadeleşmeye giderek çeşitli değişiklikler 
yaptı. Buna göre:

n Yurt dışından temin edilen uzun 
vadeli yabancı para yükümlülüklerdeki 
artışa uygulanan yüzde 0 zorunlu karşılık 
oranının süresi yıl sonunda sona erecek.

n Döviz ve altın mevduat hesapları 
arasındaki zorunlu karşılık farkı kaldırıldı.

n Uzun vadeli yabancı para mevduat 
dışı yükümlülüklerin zorunlu karşılık 
oranları düşürüldü.

n Finansman şirketlerinin yurt içi 
bankalara olan yükümlülükleri yeniden 
kapsam dışına alındı.

n Kredi büyümesi sınırlaması 
uygulamasının süresi bir yıl daha uzatıldı.

TCMB’DEN ZORUNLU 
KARŞILIKLARDA 
SADELEŞME
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YATIRIMLAR VE 
AR-GE ILE REKABET 
GÜCÜ ARTACAK

BtcTurk
KULLANICILARINA ÖZEL 
AYRICALIKLAR SUNUYOR MÜŞTERI DENEYIMI ARTIK 

REKABETIN ANAHTARI

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Birleşik Arap 
Emirlikleri’nin (BAE) “Birlik Günü” resepsiyonuna ka-
tılarak iki ülke arasındaki ekonomik iş birliğine dikkat 
çekti. Bakan Şimşek, Türkiye ve BAE’nin hızla dönüşen 
küresel ekonomide birbirini tamamlayan güçlü 
ortaklar olduğunu belirterek, “Karşılıklı yatırımların 
artırılması, ortak Ar-Ge projeleri ve üçüncü ülkelerde 
işbirlikleri, küresel rekabet gücümüzü yükseltecek” 
dedi. BAE’nin ekonomik çeşitlendirme ve yüksek 
teknoloji vizyonu ile Türkiye’nin güçlü sanayi ve 
hizmet altyapısının doğal bir uyum oluşturduğunu 
vurgulayan Bakan Şimşek, Karma Ekonomik Komis-
yon (KEK) aracılığıyla ticaret, enerji, dijital dönüşüm 
ve savunma sanayisi gibi stratejik alanlarda somut 
projeler geliştirmeyi hedeflediklerini söyledi. Bakan 
Şimşek, iki ülke arasındaki ekonomik ortaklığın 
önümüzdeki dönemde yeni bir ivme kazanacağına 
inandığını ifade ederek, bölgesel entegrasyon ve 
işbirliğinin hem ülkeler hem de geniş coğrafya için 
barış ve refah sağlayacağını söyledi. AA

BtcTurk kullanıcılarına finansal hizmetlerin yanı sıra 
farklı ayrıcalıklar da sağlıyor. Kullanıcılar, Erzurum, 
Bolu, Kayseri ve Uludağ’daki otellerde ücretsiz 
konaklama, kayak eğitimleri ve kamp derslerinden 
faydalanabiliyor. Spor tutkunları milli maç biletleri, 
forma ve top hediyeleriyle antrenman ziyaretleri 
ayrıcalıklarından yararlanabilirken, moda ve yaşamda 
D’S Damat mağazalarında özel indirimler, eğlence ve 
müzikte ise BtcTurk Vadi’deki açık hava konserleri kul-
lanıcıları bekliyor. Şirketin ‘HepDahasıVar’ anlayışıyla 
sunduğu fırsatlar kapsamında kültür ve sanat alanında 
Zorlu PSM’deki tiyatro, konser ve müzikallerde hediye 
biletler de sunuluyor. BtcTurk kullanıcıları, Zorlu PSM’de 
sezon boyunca hem seçili etkinliklerde avantajlardan 
hem de hediye biletlerden yararlanabiliyor.

Orta Doğu, Kuzey Afrika, Doğu Avrupa ve BDT’nin 
en büyük anne, bebek ve çocuk ürünleri fuarı 

CBME Türkiye, 3-6 Aralık 2025 tarihlerinde İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenleniyor. 43. kez kapılarını açacak 
fuara Fransa, Hollanda, İspanya, Polonya, Portekiz, 
Singapur, Danimarka, Avustralya, Letonya, İsveç ve 
Türkiye’den firma ve markalar katılıyor. Fuarda 2026 
İlkbahar & Yaz sezonunun trendleri sergilenecek. 
Yenidoğan ve bebek modasından güvenlik ve bakım 

ürünlerine, ayakkabı ve ev tekstilinden genç modasına, 
oyuncak ve bisikletten anne ve hamilelik ürünlerine 
kadar 60 binden fazla ürün ziyaretçilerle buluşacak. 
Ayrıca WGSN’in özel sunumu ve sektör panelleri fuara 
renk katacak. CBME Türkiye Fuar Direktörü Hatice 
Dinçer, “Fuar, sektör temsilcilerine işlerini büyütme ve 
yeni ortaklıklar kurma fırsatı sunuyor. 10 farklı ülkeden 
katılımcı markalar ile 120 ülkeden binlerce alıcıyı 
İstanbul’da buluşturacak” dedi.

Müşteri Deneyimi Yönetimi Derneği (MDYD), 
Deloitte ve PRAGMA iş birliğiyle hazırlanan 

“Müşteri Deneyimi Yönetimi 2025 Araştırması” 
sonuçlarını açıkladı. Araştırma, müşteri deneyiminin 
markaların geleceğini şekillendiren en güçlü rekabet 
unsuru olduğunu ortaya koyuyor. Tüketicilerin %76’sı 
proaktif iletişimi, %61’i telefonu tercih ediyor. MDYD 
Başkanı Banu Hızlı, müşteri deneyiminin artık iş yapış 
biçimlerini dönüştüren stratejik bir alan olduğunu 

belirtti. Araştırma, ileri olgunlukta müşteri deneyimi 
uygulayan firmaların gelir artışı sağladığını ve hibrit 
modellerin önem kazandığını gösteriyor. Ayrıca, 
yapay zekâ kullanımının artışıyla birlikte insan 
becerilerine ve veri analitiğine yatırımın öne çıktığı 
vurgulanıyor. Bankacılık, telekom ve kamu hizmet-
leri sektörleri lider konumda bulunurken, müşteri 
deneyimi artık sadece maliyet değil, sadakat ve gelir 
sağlayan stratejik bir yatırım olarak değerlendiriliyor.

Türkiye’nin 
5 yıllık kredi risk 
primi (CDS), 233 baz pu-
ana gerileyerek son 7,5 yılın en 
düşük seviyesine ulaştı. Eko-
nomi yönetiminin enflasyonla 
mücadele kapsamında yürüt-
tüğü politikalar, büyüme ve 
finansal göstergelerde kendisini 
göstermeye devam ediyor.

Büyüme sürüyor
Türkiye ekonomisi 21 çey-

rektir kesintisiz büyüme kay-
dederken, yıllık enflasyon da 
düşüş eğilimini sürdürüyor. Bu 
dönemde Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankasının (TCMB) faiz 
indirimi ve toplam rezervlerin 

ekim-
de 198,4 

milyar dolarla 
rekor kırması pi-

yasaların risk iştahını 
artırdı. Kur Korumalı Mevduat 
(KKM) hesaplarındaki çözülme 
de devam ediyor. KKM, 21 Kasım 
haftasında 30 milyar 322 milyon 
lira azalarak 22 milyar 460 mil-
yon liraya düştü.

Türk lirası varlıklara yabancı 
ilgisinin artması, Türkiye’nin 
borçlanma maliyetlerine de 
olumlu yansıyor. CDS’in 233 
baz puana düşmesiyle risk 
primi Mayıs 2018’den bu yana 
en düşük seviyesini gördü.Cari 
işlemler hesabı, eylül ayında 
1 milyar 112 milyon dolar fazla 
verdi. Temmuz ve ağustos ayla-

rında da fazla veren cari denge 
böylece üç ay üst üste pozitif 
gerçekleşti.

Kur riskinin azalması 
Pariterium Danışmanlık 

Kurucusu Dr. İsmet Demirkol, 
CDS’teki düşüşün temelinde 
Merkez Bankasının sıkı para 
politikası ve artan rezervlerle 
verdiği güvenin bulunduğunu 
söyledi. Demirkol, yabancıların 
tahvil alımlarının da kur riski-
nin azalmasına katkı yaparak 
risk primindeki düşüşü destek-
lediğini söyledi. 

Demirkol ayrıca KKM baki-
yesindeki gerileme ve fiziki altın 
talebindeki zayıflamanın da 
CDS üzerindeki iyileşmede etkili 
olduğuna dikkat çekti. (AA)

TÜRKIYE’NIN RISK PRIMI 7,5 
YILIN EN DÜŞÜK SEVIYESINDE

FILO KIRALAMADA YENI DENGE

Türkiye’nin 5 yıllık kredi risk primi 233 baz pu-
ana gerileyerek Mayıs 2018’den bu yana görülen 
en düşük seviyeye indi. Ekonomik göstergeler-
deki iyileşme yabancı yatırımcı ilgisini artırıyor.

EKONOMIDE 
GÜVEN 
ARTIYOR

KASIM ENFLASYONU 
BUGÜN AÇIKLANACAK

TARIM SIGORTASINDAN

CBME Türkiye kapılarını açıyor

4,2 MILYAR 
LIRA ÖDEME

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), kasım ayı 
enflasyon verilerini bugün açıklayacak. Veriler, 

ocak ayında yapılacak memur ve emekli 
zamlarının büyük kısmını netleştirecek 5 aylık 
enflasyon farkına işaret edecek. Ekim ayında 

TÜFE bir önceki aya göre yüzde 2,55, yıllık bazda 
yüzde 32,87 artmıştı. 32 ekonomistin katıldığı 

beklenti anketine göre kasımda aylık enflasyon 
yüzde 1,31, yıllık enflasyon ise yüzde 31,65 

civarında öngörülüyor. 2025 sonu enflasyon 
beklentisi ise yüzde 31,89. İstanbul Ticaret Odası 
(İTO) verilerine göre kasımda fiyatı en çok artan 

ürün yüzde 13 ile sinema ve tiyatro bileti oldu. 
Mercimek, margarin, fındık ezmesi ve kuru 

fasulye de fiyatı artan diğer ürünler arasında 
yer aldı. En fazla fiyat düşüşü ise yüzde 45,91 

ile karnabaharda görüldü; kıvırcık salata, taze 
fasulye, uçak biletleri ve pırasa da fiyatı  

düşen ürünler arasında yer aldı. AA

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, devlet 
destekli tarım sigortası (TARSİM) kapsamında 
kasım ayında üreticilere 4,2 milyar lira hasar 
tazminatı ödendiğini açıkladı. Bakan Yumaklı, 
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, 
“1-30 Kasım tarihleri arasında üreticilerimize 
toplam 4,2 milyar lira hasar tazminatı ödedik. 
Sürdürülebilir üretim ve gıda arz güvenliğimiz 
için çalışmaya devam edeceğiz” dedi. Kasım 
ayında ödemelerin detayına göre; zirai don için 
3,2 milyar lira, dolu ve fırtına nedeniyle 527 
milyon lira, hayvan hayat sigortalarında ise 447 
milyon lira tazminat dağıtıldı.

MUŞ VE VAN FABRIKALARINDA 
76 BIN TON ŞEKER ÜRETILECEK

Muş ve Van’daki şeker fabrikalarında, yöredeki çiftçilerden alınacak pancarlardan 76 bin 10 ton şeker 
üretimi hedefleniyor. Muş Şeker Üretim Sanayi AŞ Genel Müdürü Turgut Kızılkaya, bu yıl 1530 çiftçinin 60 

bin dönüm alanda şeker pancarı ektiğini belirterek, “Hâlihazırda 337 bin ton pancar aldık. Çiftçilerden 
alacağımız 340 bin ton pancarla ekonomiye 2,5 milyar liranın üzerinde katkı sağlamış olacağız” dedi. 

Kızılkaya, pancarlardaki şeker oranının geçen yıla göre arttığını ve fabrikanın kampanyasını Türkiye’de en 
erken bitiren tesis olmayı hedeflediklerini söyledi. Erciş Şeker Fabrikası Müdürü Metin Arslan ise, fabri-

kanın günlük ortalama 2 bin 200 ton pancar işlediğini ve bu yıl 33 bin ton şeker üretmeyi hedeflediklerini 
açıkladı. Arslan, “Cumhurbaşkanımızın verdiği yüzde 10 Doğu Teşvik Primi ile üreticiler pancara yöneldi. 

Bu sayede hem üretimde artış sağlandı hem de üretici ekonomik olarak kazanç elde etti” dedi. AA

ASGARI ÜCRET 
KOMISYONU IÇIN 

YENI MODEL MASADA

Ogün Bükülmeyen

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, 
Asgari Ücret Tespit Komisyonunun yapısının 

değiştirilmesine yönelik yeni bir model üzerinde 
çalışıyor. Teklife göre işçi ve işveren tarafının 5’er 
üyeyle temsil edildiği mevcut yapı korunurken, 
hükümetin komisyon içindeki temsilci sayısının 1’e 
düşürülmesi planlanıyor. 

TÜRK-İŞ’in geçen yıl asgari ücret kararına 
gösterdiği tepki sonrası başlayan komisyon yapısına 
ilişkin tartışmalar sürerken; TÜRK-İŞ, HAK-İŞ ve DİSK 
uzun süredir hükümet ağırlığının azaltılmasını talep 
ediyordu. Bakanlık tarafından geliştirilen “ara for-
mül”ün bugün TÜRK-İŞ Başkanlar Kurulunda kabul 

edilmesi hâlinde, TÜRK-İŞ’in yeniden komisyona 
katılması bekleniyor. 1974’ten bu yana 5 işçi, 5 işveren 
ve 5 hükümet temsilcisinden oluşan mevcut yapı, 
yarım asırdır değişmeden uygulanıyor.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
tarafların tamamının sürece katılımının önemine vurgu 
yaptı. Işıkhan, “Asgari Ücret Tespit Komisyonu sosyal 
diyaloğun en önemli mekanizmalarından biri. Masada 
tüm tarafları görmek istiyoruz” dedi. Görüşmelerin 
kısa süre içinde başlayacağını belirten Bakan Işıkhan, 
“Yakın zamanda işçi ve işveren konfederasyonlarına 
resmi davetlerimizi göndereceğiz. Komisyon en kısa 
sürede toplanacak” ifadelerini kullandı. AA

Bacacı Yatırım Holding’in operasyonel 
kiralama şirketi Port Filo, sektördeki 

büyümesini sürdürürken firmaların araç 
tercihlerinde C Segment araçlara yöneldiğini 
açıkladı. Şirketin Genel Müdürü Ogün Bükül-
meyen, TOKKDER Operasyonel Kiralama Sektör 
Raporu’nu referans göstererek, “C Segment, 
verimlilik ve konfor arayışının buluştuğu 
yeni denge noktası. Firmalar artık hem yakıt 
tasarrufu sağlayan hem de ikinci el değerini 
koruyan araçları tercih ediyor” dedi. Bükül-

meyen, bireysel kullanıcıların da güvenlik ve 
konfor standartlarını artırmak için C Segment’e 
geçtiğini belirtti. Önümüzdeki 2-3 yıl içinde 
hibrit araçların filolarda giderek öne çıkacağını 
vurgulayan Bükülmeyen, Port Filo’nun esnek 
çözümleri ve güçlü teknolojik altyapısıyla 
sektör payını artırmaya devam ettiğini söyledi. 
Farklı 9 sektörde faaliyet gösteren Port Filo, 
müşteri odaklı yaklaşımı ve verimlilik odaklı 
çözümleriyle operasyonel kiralama pazarında 
yenilikçi bir konum elde etmeyi sürdürüyor.

OTOMOBIL VE 
HAFIF TICARI ARAÇ
SATIŞI ARTTI

OECD, TÜRKIYE IÇIN 
BÜYÜME TAHMININI 
YÜKSELTTI

Türkiye’de otomobil ve hafif ticari araç satışları, 
ocak-kasım döneminde geçen yıla göre %10,16 
artarak 1,17 milyon adede yükseldi. Otomobil satışları 
%10,96 artışla 938 bin 177, hafif ticari satışları ise %7,13 
artarak 238 bin 603 oldu. Pazardaki en büyük payı C 
segmenti ve SUV modeller aldı. Benzinli otomobiller 
%47,2, elektrikli otomobiller ise yükselişini sürdü-
rerek toplam satışın %17,8’ini oluşturdu. Otomatik 
araçlar satışların %94,6’sını oluştururken, hafif ticari 
araçlarda van tipi araçlar %75,7 payla öne çıktı.

OECD, Türkiye ekonomisinin 2025 ve 2026 büyüme 
tahminlerini yukarı yönlü revize ederek, 2027’de 
yüzde 4 büyüme öngördü. Kurum, 2025 için 
büyümenin yüzde 3,6, 2026’da yüzde 3,4 olacağını 
tahmin ediyor. Rapora göre, Türkiye’de enflasyon 
2025’te yüzde 34,5, 2026’da yüzde 20,8 ve 2027’de 
yüzde 11,7 seviyesine gerileyecek. TCMB’nin politika 
faizinin de 2026 sonunda yüzde 25, 2027 sonunda 
ise yüzde 17’ye düşmesi bekleniyor. Bütçe açığı 
2025’te yüzde 3,1’den 2027’de yüzde 2,8’e, cari açık 
ise 2026’da yüzde 3,3, 2027’de yüzde 3,4 olacak. 
İşsizlik oranının 2027’de yüzde 8,1’e gerilemesi 
öngörülüyor. OECD, küresel ekonominin bu yıl yüzde 
3,2, 2026’da yüzde 2,9 ve 2027’de yüzde 3,1 büyüye-
ceğini tahmin ederken, ABD ve Euro Bölgesi’nde de 
hafif toparlanma beklendiğini açıkladı.
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TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda millet-

vekilleri, Cumhurbaşkan-
lığı ile bağlı ve ilgili kurum 
ve kuruluşların 2026 yılı 
bütçeleri üzerinde görüş-
lerini dile getirdi.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve İstanbul 
Milletvekili İsmail Faruk 
Aksu, Cumhurbaşkan-
lığı Hükümet Sistemi’ne 
geçilmesiyle karar alma 
süreçlerindeki çok başlı-
lığın ortadan kaldırıldığını, 
devlet teşkilatının asli 
hizmetlerle uyumlu bir 
yapıda yeniden düzenlen-

diğini belirtti. Aksu, “Bu 
sistemde yönetim istik-
rarı ve siyasi istikrar tesis 
edilmiştir. Temsil adaleti 
artmış, demokrasi güçlen-
miştir” dedi.

Cumhurbaşkanlığında 
bazı ofislerin kaldırılma-
sının, politika kurullarının 
yeniden düzenlenmesinin, 
İdari İşler Başkanlığının 
Genel Sekreterliğe dö-
nüştürülmesinin daha 
fonksiyonel olma ihtiya-
cından kaynaklandığını 
dile getiren Aksu, benzer 
değerlendirmenin tüm 
kurumlar için bütüncül şe-

kilde yapılmasının, temel 
teşkilat ve usul kanunu 
çıkarılmasının belirsizlik-
leri giderebileceğini, hiz-
mette kalite ve verimlilikle 
beraber uygulama birliği 
sağlayacağını söyledi.

İlk YTA'mız uzayda görevine başladı!
Baykar Yönetim Kurulu 
Başkanı ve Teknoloji 

Lideri Selçuk Bayrak-
tar tarafından kurulan 
Fergani Uzay Teknolojileri, 
tamamen öz kaynaklarla 
geliştirdiği ilk Yörünge 
Transfer Aracı (YTA) olan 
FGN-TUG-S01’i, 28 Kasım 
2025’te ABD’nin Kalifor-
niya eyaletindeki Van-
denberg Uzay Kuvvetleri 
Üssü’nden başarıyla fırlattı. 
Milli YTA iki önemli ilki bir 
arada barındırıyor. 

Türkiye’nin ilk Yörün-
ge Transfer Aracı olan 

FGN-TUG-S01, yörüngede 
ateşlenecek dünyanın ilk 
hibrit roket motoruna sa-
hip olma özelliğini taşıyor. 
Araç, görev yörüngesine 

başarıyla yerleşmesinin 
ardından, planlanan ilk 
hibrit motor ateşlemesini 
gerçekleştirecek. 

Bu manevra yalnızca 
Türkiye için değil, dünya 
genelinde de hibrit roket 
motorunun ilk yörüngesel 
ateşlemesi olarak tarihe 
geçecek.

 Milli YTA, güvenli ve 
düşük maliyetli hibrit 
tahrik sistemi sayesinde 
uyduların farklı yörünge-
lere taşınmasını ve görev 
ömürlerinin uzatılmasını 
sağlayacak.

TEMSILDE ADALET ARTTI, 
DEMOKRASI GÜÇLENDI

453 BIN KONUTUN 
YÜZDE 80'I TAMAM

BÜTÇE MARATONU SONA ERDI

M

Milliyetçi Hareket Partisi'nin (MHP) 4 Ekim’de 
başlayan 22. dönem Siyaset ve Liderlik Okulunda 
eğitimlerin tamamlanmasıyla, 16 yılda 780 kişi 
partiden sertifika almaya hak kazanmış olacak.

16 YILDA 780 KIŞIYE 
SIYASET DERSI

MHP’de “Hayırlı Günler Komşum” 
ziyaretleri tam hız sürüyor. MHP MYK 

Üyesi Ali Uçak, Manisa İl Başkanı 
Cüneyt Tosuner ve yanındaki heyetle 

birlikte Bitlisliler Kültür ve Dayanışma 
Derneği’ni ziyaret etti. Burada yaptığı 

konuşmada “Biz birlikte güçlüyüz. Her 
derdi paylaşarak, her gönüle dokunarak 

daha aydınlık yarınlara yürüyoruz” 
ifadesini kaydeden Uçak, “MHP Lideri 

Devlet Bahçeli’nin terörsüz, huzurlu ve 
güçlü bir Türkiye hedefi doğrultusunda 

başlattığımız bu anlamlı buluşmalar, 
milletimizin birlik ve beraberliğini 

daha da pekiştiriyor” dedi.

'BIZ BIRLIKTE 
GÜÇLÜYÜZ'

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 3. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/385 Esas
MİRASÇI : SEVİM YAZICI -28711940002
Vasiyetname Açılması (Noter) davasının yapılan yargılamasında;
MahkemeMizce vasiyetname ekli duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, 
tarafınıza ulaşılamadığından vasiyetname ve duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Büyükçekmece 1. Noterliğinin 04/12/2006 Tarih 29790 yevmiye No’lu vasiyetnamede;
“ Yaşadığım sürece edindiğim veya edineceğim gerek gayrimenkullerimin ve menkul 
mallarımın, Bankalardaki her türlü hesaplarımdaki paralarımın Benim ölümümü 
kadar benim; Ben öldükten sonra geriye kalacak mirasçılarımdan SiNAN TUNÇ, 
SEVİM YAZICI, MELTEM TUNÇ, SUNA TUNÇ aralarında eşit olarak larak pay 
etmelerini, hak ve adaletli şekilde pay etmelerini istiyor ve vasiyet ediyorum.
Yalnızca şu anda bekar olan kızlarım MELTEM TUNÇ ile SUNA TUNÇ ile birlikte 
oturduğum Erdoğan özkardeşler sokak, Aycibin apartmanı NO.13 Gayrettepe-
istanbul adresinde bulunan 8 nolu dairenin tamamını her ikisinede eşit olarak 
bıraktığımı, bu iki kızımın eşit olarak paylaşmasını, diğer çocuklarımın bu adresteki 
dairede hiç bir haklarının olmadığını, sadece iki kızım MELTEM TUNÇ ve SUNA 
TUNÇ’ a bıraktığımı istiyor ve vasiyet ediyorum.
Ayrıca TUNÇ MERMER TURİZM SANAYİ VE TiCARET LiMiTED ŞİRKETİ ünvanlı 
şirkette mevcut bulunan%60 hak ve hissemin yine ben ölünceye kadar benim, ben 
öldükten sonra
% 60 hissenin
20/60 hak ve hissesi SEVİM YAZICI’ya
15/60 hak ve hissesi MELTEM TUNÇ’a
15/60 hak ve hissesi SUNA TUNÇ’a
10/60 hak ve hissesi ise Sinan TUNÇ’a ait olacak şekilde pay edilmesini istiyor ve 
vasiyet ediyorum.
Yine bundan sonra edindiğim veya edineceğim menkul veya gayrimenkülleriminde 
4 çocuklarım arasında eşit olarak benim ölümümden sonra pay edilmesini istiyor 
ve vasiyet ediyorum. “ şeklinde ki vasiyetname ve duruşma günü :15/01/2026 
günü saat: 11:05’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız hususu, vasiyetname ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2349125

T.C. ŞARKİKARAAĞAÇ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/50 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/50 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Taşınmazın
Özellikleri : Isparta İl, Şarkikaraağaç İlçe, ÇİÇEKPINAR/ORTA Mahalle/Köy, Yılanlı 
Mevkii, 431 Ada, 309 Parsel,Tarla
Adresi : Çiçekpınar/Orta Mahallesi Yılanlı Mevkii Şarkikaraağaç / ISPARTA
Yüzölçümü : 1.395,98 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı ayrık nizam 2 kat
Kıymeti : 5.009.850,30 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 14:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 14:18

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 14:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 14:18

01/12/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348583

1.Artırma

2.Artırma

ELEKTRIKLI 
SKUTER 
SISTEMINE 
YENI DÜZEN

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, yazılı açık-

lamasında, elektrikli skuterlere yö-
nelik değişikliklere ilişkin bilgi verdi. 
Yönetmelikle paylaşımlı elektrikli 
skuter işletmeciliğinin düzenlendiği-
ni vurgulayan Uraloğlu, bu faaliyet-
lerde güvenliğin sağlanması, çevresel 
etkilerin azaltılması ve kısa mesafeli 
seyahatlerde şahsi araç yerine elekt-
rikli skuter kullanımının teşvikinin 
hedeflendiğini bildirdi. Uraloğlu, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığının 
otomasyon sistemi U-Net’e işle-
nen verilerin belediyeler, emniyet, 
jandarma ve Coğrafi Bilgi Sistemleri 
Genel Müdürlüğü ile paylaşılacağına 
işaret ederek, faaliyetlerin hangi 
zamanda ve ne şekilde işleneceğini 
şöyle anlattı:

“İşletmeler tarafından, hareket 
eden her elektrikli skuterin konu-
mu 3 dakikalık periyotlarla U-Net 
Sistemi’ne aktarılacak. Sürüş 
tamamlandığında bu bilgiler en geç 
10 dakika içinde U-Net’e işlenecek. 
Sürüş dışında konumu değiştirilen 
elektrikli skuterlerde ise her değişik-
lik sisteme işlenecek.”

HP’nin Siyaset ve 
Liderlik Okulu 10 Ekim 

2009’da Genel Başkan 
Devlet Bahçeli tarafından 

açıldı. Bu dönem 22’ncisi yapılan 
Siyaset ve Liderlik Okulunun, 6 
Aralık’ta tamamlanmasıyla bugüne 
kadar sertifika alan katılımcı sayısı 
780’e ulaşacak.
Siyasete girmeye ve ülkeyi yönet-
meye talip 23-40 yaş aralığındaki 
gençlerin yer aldığı 40 kişilik 22. 
dönem öğrenci grubu, eğitimine, 
4 Ekim’de MHP Genel Başkanı 
Bahçeli’nin verdiği açılış dersiyle 
başlamıştı.

Siyaset ve Liderlik Okulunda, 
katılımcılara “temel hukuk”, “ile-
tişim ve medya”, “propaganda ve 
ikna”, “din ve toplum”, “uluslararası 
ilişkiler ve küreselleşme”, “finansal 
okuryazarlık”, “genel ekonomi”, 
“siyasi partiler”, “Türk demokrasi 
tarihi”, “diplomasi”, “tarihi perspek-

tiften sorunlar”, “siyaset sosyolojisi 
ve liderlik”, “hitabet”, “Türk Milli-
yetçiliği” ile “MHP’nin hukuk, adalet 
ve demokrasi alanındaki katkıları” 
başlıklarında dersler verildi.

'Akıl-Ahlak-Adalet'
Alanında uzman akademisyen-

ler tarafından verilen eğitimler, 
MHP Genel Merkezi’nde Prof. Dr. 
Erol Güngör ve Prof. Dr. Mehmet 
Eröz’ün isimlerini taşıyan derslik-
lerde gerçekleştirildi.

Okulun, “Akıl-Ahlak-Adalet” 
teması doğrultusunda yürütülen 
derslerde, Bahçeli’nin 1998’de Tür-
kiye Günlüğü dergisinde yayımla-
nan “Küreselleşme” makalesinde 
ortaya koyduğu vizyon, mukaye-
seli olarak ele alındı.

Program kapsamında katılım-
cılar, siyaset bilimi ve liderlik eği-
timlerinin yanı sıra “Kitap Tahlili” 
dersinde Prof. Dr. Erol Güngör’ün 

“Ahlak Psikolojisi ve Sosyal Ah-
lak” adlı eserini inceledi.

MHP’nin 22. Dönem Siyaset ve 
Liderlik Okulu, 6 Aralık’ta MHP 
Genel Merkezi Gün Sazak Kon-
ferans Salonu’nda saat 14.00’te 
düzenlenecek sertifika töreniyle 
tamamlanacak.

MHP’DEN 

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum 23 

Şubat depremlerinden etkilenen 
bölgede artık son çivilerin çakıldı-
ğını belirterek, bölgede inşa edilen 
453 bin konutun yüzde 80’inin 
tamamlandığını belirtti. 11 ilde, 174 
ayrı alanda, 3481 şantiyede 200.000 
işçiyle çalışılan projelerde 24 saat 
mesai yapılıyor. “Söz verdiğimiz gibi 
453.000 konut ve iş yerinin artık 

yüzde 80’ini tamamlamış olduk” 
ifadesini kaydeden Kurum, “Aralık 
ayında da 453.000 konuttan daha 
da fazlasını hak sahibi vatandaşla-
rımıza teslim ediyor olacağız. Tüm 
projelerimiz hem kentsel dönüşüm 
projelerimizle birlikte milletimizin 
ihtiyaçlarını gidermeye çalışıyor ve 
bu ihtiyaçları gidermek için de şehir-
leri yeniden ayağa kaldırmak için de 
bu mücadeleyi sürdürüyoruz” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz’ın 23 Ekim’de yaptığı 

sunumla başlayan TBMM Plan ve 
Bütçe Komisyonundaki “bütçe 
maratonu” yaklaşık 40 gün süren 
240 saatlik mesaiyle tamamlandı. 
Milletvekilleri en uzun mesaiyi 13 
saat 56 dakikayla Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığının 
bütçesi üzerindeki görüşmelerde 
yaptı. Plan ve Bütçe Komisyonu-
nun yaklaşık 40 gün süren bütçe 
görüşmelerinde gerçekleştirilen 
21 birleşim 77 oturumda Komisyon 

üyeleri dahil 271 farklı milletvekili-
nin toplam 1353 söz talebi karşılandı. 
Meclisteki mevcut milletvekille-
rinin yüzde 46’sı Komisyona gelip 
görüşlerini ifade etti. Komisyon’da, 
milletvekilleri en uzun mesaiyi 13 
saat 56 dakikayla Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığının 
bütçesi üzerinde yaptı. Plan ve Büt-
çe Komisyonunda, 2026 yılı bütçesi 
en kısa sürede kabul edilen kurum 
ise TBMM oldu. TBMM’nin 2026 yılı 
bütçesi komisyonda 9 saat 50 daki-
kada kabul edildi.

İSMAIL FARUK AKSU

SELÇUK BAYRAKTAR 

MHP, Siyaset ve Liderlik  Okulunun 
eğitimlerinin tamamlanması 
sebebiyle 6 Aralık 2025'te 
sertifika töreni  
düzenleyecek. 
Tören MHP Genel 
Merkezi'nde 
gerçekleşecek.

SERTIFIKA TÖRENI 
6 ARALIK'TA
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Her fırsatta hâkim ve sav-
cılara parmak sallayarak, tehdit ve taciz ederek, adalet sistemini felç 
etmeye çalışanların en büyük korkusu, adalet önünde maskelerinin 
düşmesinden duydukları derin endişedir. Belki biraz zaman alacak, 
belki biraz hazım problemi çekilecek ama özgürlüklerin herkese eşit 

uygulandığı yeni Türkiye’yi inşallah herkes kabullenecek” dedi.
âlihazırda 

ülke genelin-
de, 2 bin 415’i 
idari yargıda 

olmak üzere, toplam 25 bin 
449 hâkim ve Cumhuriyet 
savcısının görev yaptığını 
kaydeden Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Kılık-kıyafet ya-
sakları başta olmak üzere 
önlerinde duran engelleri 
tek tek kaldırdıkça, büyük 
memnuniyetle ifade etmek 
isterim ki; kadınlar, kamu 
bürokrasisinde daha fazla 
yer almaya, daha görünür 
olmaya başladı. Ancak bazı 
çevrelerin bu değişime he-
nüz ayak uyduramadığını 
görüyoruz” diye konuştu.

Hazım problemi    
çekilecek ama...
“Başörtülü yargı men-

suplarımız konusunda, 
edep ve ahlak sınırlarını 

aşan hazımsızlıklara 
zaman zaman hepimiz 
şahit oluyoruz” diyen 
Erdoğan, “Akıl, vicdan ve 
hukukla bağdaşmayan 
bu tepkileri sadece derin 
bir teessüf ve taaccüple 
takip ettiğimizin bilinme-
sini isterim. Türkiye artık 
bunları geride bırakmıştır, 
geride bırakmak zorun-
dadır. Belki biraz zaman 
alacak, belki biraz hazım 
problemi çekilecek; ama 
özgürlüklerin herkese 
eşit uygulandığı “Yeni 
Türkiye’yi” inşallah her-
kes kabullenecek. Bilhas-
sa kadınların, kamu-özel 
ayrımı olmadan hayatın 
farklı alanlarında onurlu-
ca yer almalarına herkes 
alışacak” dedi.

Kura çekimi bekleyen-
lere seslenen Erdoğan, 

“Sizler birazdan çekile

cek kuralar neticesinde 
vazifelerinize başlayacak, 
memleketin her bir köşe-
sinde adalet neferi olarak 
görev yapacaksınız. 

Maaşını alıp köşesine 
çekilen, mesaisi bitince 
arabasına binip evine 
dönen biri olarak değil; 
adalet için, adaletin tecel-
lisi için, vicdanı hür, aklı 
hür, kalbi hür birer vatan 
evladı olarak inşallah fe-
dakârca çalışacaksınız. 

Şüphesiz mücadele-
lerin en faziletlisi, adalet 
uğruna verilen mücade-
ledir. Sizler, devletimizin 
adalet neferleri olarak, bu 
mücadelenin kalbindesi-
niz” ifadelerini kullandı.

Yüzde 262  
      personel artışı

Adalet teşkilatının 
personel yapısını güç-
lendirirken, diğer yan-
dan da yeni mahkemeler 
açtıklarını belirten 
Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, “Göreve geldiğimiz-
de 26 bin 274 olan adalet 
personeli sayımız, yüzde 
262 artışla bugün 95 bin 
224’e çıktı. Müstakil ad-
liye binalarımızın sayısı 
78’den, 391’e yükseldi. 
2002’de 9 bin 349 olan 
hâkim ve savcı sayımız, 
birazdan çekeceğimiz 
kuralarla birlikte 26 bin 
803’e ulaşacak” açıkla-
masını yaptı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturmada, Sermaye 

Piyasası Kurulu (SPK) raporlarıyla, bazı 
hisse senetlerinde spekülasyon yapılarak 
yapay fiyat hareketleri oluşturulduğu 
tespit edildi.

Soruşturmada, şüphelilerin “suç işle-
mek amacıyla örgüt kurma” ve “bilgi bazlı 
piyasa dolandırıcılığı” suçlarını işledikleri 
belirlendi.

Savcılığın gözaltı kararının ardın-
dan İl Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince 
İstanbul, Ankara, Antalya, Samsun ve 
Kahramanmaraş’ta belirlenen adreslere 
operasyon düzenlendi.

Operasyonda 12 zanlı gözaltına alındı.
Başsavcılığın açıklaması İstanbul 

Cumhuriyet Başsavcılığından yapılan 
açıklamada, Borsa İstanbul pay piyasa-
sında işlem gören sermaye piyasası araç-
larında, işlem hacmi ve hisse fiyatında 
hayatın olağan akışına aykırı dalgalan-
malar yaşandığı, yapay yükselişlerin kü-
çük yatırımcıyı zarara uğrattığı yönünde 

tespitler yapıldığı belirtildi.
Açıklamada, İstanbul merkezli Antal-

ya, Samsun, Ankara ve Kahramanma-
raş’ta 25 kişinin, Avrupa Yatırım Holding 
AŞ. hisselerinde manipülatif eylemlerde 
bulunduklarının tespit edildiği ve bu 
kişiler hakkında “suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma” ve “piyasa dolandırıcılı-
ğı” suçlarından soruşturma başlatıldığı 
kaydedildi.

Soruşturma kapsamında, şüpheli-
ler Onur Yılmaz, Mehmet Yılmaz, Emre 
Kızılırmak, Erol Demir, Osman Özsoy, Suat 
Hamarat ve Sebahattin Azizağaoğlu’nun 
cezaevinde tutuklu bulundukları ifade 
edilen açıklamada, eski futbolcu Gök-
han Gönül, Aref Ghafouri, Bedri Erdoğan, 
Cemal Çetinkaya, Furkan Koçak, Alper 
Atalay, İlker İlhan, Muhammet Erdoğan, 
Murat Ağcabağ, Murat Güler, Emrullah 
Şalk, Akif Koç’un ise gözaltına alındığı 
bildirildi. Açıklamada, 6 şüpheli hakkında 
ise yakalama kararı çıkarıldığı, arama ve 
el koyma adli işlemlerinin devam ettiği 
bilgisi verildi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
28. Dönem Adli Yargı Hâkim ve 

Cumhuriyet Savcıları ile 18. Dönem 
İdari Yargı Hâkimleri Kura Töre-
ni’nde yaptığı konuşmada, adaletin 
yükünü omuzlamaya hazır 1351 
hâkim ve savcının meslek yolcu-
luklarında yeni dönemi başlattık-
larını söyledi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın, yargıyı vesayetçi ve 
darbeci anlayışın arka bahçesi ol-
maktan çıkararak milletin yargısı 
hâline getirdiğini ifade eden Tunç, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Gerçekleştirdiğiniz reformlarla 
temel hak ve özgürlükleri genişlet-
tiniz. Ülkemizi yüksek standartlı 
bir demokrasiye kavuşturarak 
demokratik hukuk devletini tah-
kim ettiniz. Bugün hatırlamak bile 
istemediğimiz ‘Sizi buraya tıkan 
kuvvet böyle istiyor’ diyen 27 Ma-
yıs’ın yargı anlayışını, ‘Bir sağdan 
bir soldan astık’ diyen 12 Eylül’ün 
adalet anlayışını, postmodern 

darbecilerin karşısında ‘hazır ol’da 
duran 28 Şubat’ın hukuk anlayı-
şını tarihe gömerek, 15 Temmuz 
gecesinde, demokrasi ve milli irade 
düşmanlarının karşısında milletiy-
le birlikte dimdik duran bir adalet 
anlayışının ve yargı sisteminin 
hakim kılınmasına liderlik ettiniz. 
Bugün ilk derecesiyle, istinafıyla, 
yüksek yargısıyla yargı sistemimiz 
milli iradeye saygı duyan, hukukun 
üstünlüğüne inanan, darbeciden 
de hesap soran, vesayetçiden de 
hesap soran, yolsuzluk yapandan 
da hesap soran tarafsız ve bağımsız 
bir anlayışa kavuşmuştur.”

Manipülatif  
     söylemler üretiliyor

Tunç, bu sağlam duruşun saha-
daki uygulayıcıları olan hâkim ve 
savcıların, adaletin tam anlamıyla 
tecelli etmesi için ülkenin dört bir 
yanında gece gündüz demeden gö-
rev yaptığını belirterek, şu değer-
lendirmelerde bulundu:

“Bütün bu fedakârlığa rağ-
men kimi çevrelerin devam eden 
soruşturma ve kovuşturmalardan 
hareketle yargıyı yıpratma amacı 
güden mesnetsiz ve manipülatif 
söylemler ürettiğini görüyoruz. 
Yargı kararları elbette eleştirile-
bilir. Yapıcı eleştiriler hukukun 
ruhunu besler, yargının terazi-
sini daha adil hâle getirir. Ancak 
unutulmamalıdır ki hâkim ve 
savcılarımızı hedef gösteren, yargı 
mensuplarımızın itibarını zayıf-
latmaya çalışan hiçbir girişim 
‘ifade özgürlüğü’ perdesiyle haklı 
gösterilemez. Adaletin omurgası-
nı oluşturan yargıyı yıpratmaya 
çalışanlara karşı tavrımız nettir. 
Hiç kimsenin hukuku sabote et-
mesine, adaletin itibarına gölge dü-
şürmesine asla müsaade etmeyiz. 
Yargı doğru bildiğinden şaşmadan, 
adaletin tecellisi ve milletimizin 
adalete olan güvenini tahkim 
etmek için fedakârca çalışmaya 
devam edecektir.”

'HAZIR OL'DA DURAN ANLAYIŞI YOK ETTIK

“YENI TÜRKIYE’YI” “YENI TÜRKIYE’YI” 
KABULLENECEKLERKABULLENECEKLER

T.C. YALVAÇ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/161 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/161 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Isparta İl, Yalvaç İlçe, ÇAMHARMAN Mahalle/Köy, Sarıyer Mevkii, 113 
Ada, 18 Parsel, Arsa vasıflı taşınmaz
Adresi : Çamharman Köyü No: 42 Yalvaç / ISPARTA
Yüzölçümü : 1.107,24 m2
Kıymeti : 4.087.701,60 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Yok
Artırma Bilgileri

29/11/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348578

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 14:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 14:14

T.C. MERSİN 7. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/477 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/477 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Toroslar İlçe, BELENKESLİK Mahalle/Köy, Çanakçeşme Mevkii, 
154 Ada, 3 Parsel, sayılı taşınmaz.
Adresi : Soğucak Mah. 496. Sokak, No:25 Toroslar / MERSİN
Yüzölçümü : 299,73 m2
Payı : 1/1
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planında konut alanında, ayrık nizam 2 
kat, Emsal:0.5 olan yapılaşma koşullarına sahiptir.
Kıymeti : 9.060.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 3402 YY nın 32 . Maddesinin 2. Fıkrası a bendi uygulamasına 
tabidir. 14.04.2025 tarih ve 12325 Yev. sayılı ve 03.06.2025 tarih ve 18809 Yev. Sayılı 
3194 Sayılı Kanunun 32. Maddesi gereği imar mevzutına aykırıdır şerhi ile alıcıya 
geçecektir. Taşınmaz üzerindeki yapıya dair ilgili belediye Encümen kararı olup, yasal 
süreç devam etmektedir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 10:16

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:16

28/11/2025 - (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2349044

1.Artırma

2.Artırma

Borsa İstanbul (BİST) pay piyasasındaki bazı işlemlerde manipülasyon yapıl-
dığı iddiasıyla yürütülen soruşturma kapsamında 12 zanlı gözaltına alındı.

BORSA’DA MANIPÜLASYON  IDDIASI:

Yargıda dosyaların 
kapatılma süresinin 

kısaltıldığını, bu alanda 
pek çok Avrupa ülkesinin 

geride bırakıldığını aktaran 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“Artık hem adli hem de idari 
yargı mahkemelerimiz, 

davaları çok hızlı bir şekilde 
çözüme ulaştırıyor. Sadece 

şu iki istatistiğin bile bu 
konuda aldığımız mesafe-
nin görülmesine yardımcı 

olacağına inanıyorum: 
Avrupa Konseyi Adaletin 

Etkinliği Komisyonu 
raporlarına göre, ülkemizde 

idari yargı mahkeme-
lerinde ortalama dosya 

görülme süresi 168 gündür. 
Dikkatinizi çekiyorum; 
bu süre Fransa’da 314, 

Almanya’da 308, İtalya’da 
ise 574 gündür. Bölge İdare 
Mahkemelerinde dosyaların 

görülme süresi ülkemizde 
136 gün iken; İspanya’da 

325, Fransa’da 329, Al-
manya’da ise 460 gündür. 

Türkiye, bu aşamaya büyük 
bir özveriyle gelmiştir. Bu 

olumlu tabloya rağmen, 
önümüzde halen uzun bir 

yol var. İnşallah, sizlerle 
omuz omuza bu yolu da 

sabırla yürüyeceğiz” 
diye konuştu.

DOSYA 
KAPATMA 

SÜRELERINI
 DÜŞÜRDÜK

Yargı mensuplarını 
tartışma içine çekiyorlar
Yargının siyasallaştırılmasını tehlikeli bulduğunu ifade 
eden Erdoğan, “Hukukun temel prensiplerinden biri şudur: 
Rüşvet, irtikap,  ihaleye fesat karıştırma gibi nitelikli suçların 
işlendiğine dair yeterli suç  şüphesine ulaşan savcılık makamı 
için, kamu davası açmak bir tercih değil, yasal bir mecburiyettir. 
Her fırsatta yargıya parmak sallayanların, öncelikle bu hukuk 
kaidesini öğrenmelerinin şart olduğuna inanıyorum. Yargıya 
“siyasallaştı” ithamında bulunanlar, aslında çirkin üsluplarıyla yargı 
mensuplarımızı tartışmaların içine çekerek, yargıyı bizzat kendileri 
siyasallaştırıyor. Bunu, son derece tehlikeli bulduğumu burada ifade 
etmek isterim. Hukuk devletini korumak ve adalet idealini yaşat-
mak; sadece yargı mensuplarının, sadece hukuk insanlarının değil, 
siyasetçi ve gazetecisiyle hepimizin müşterek görevidir.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Beştepe Millet Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde Adli Yargı Hâkim ve Cumhuriyet Savcıları ile İdari Yargı Hâkimleri Kura Töreni’ne katıldı.

H

12 KİŞİYE GÖZALTI
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MHP Genel 
Başkanı 
Devlet 
Bahçeli,  

gazetemiz TÜRK-
GÜN’e verdiği rö-
portajda tarihi me-
sajlar verdi. Terörsüz 
Türkiye hedefine 
giden yolda izlen-
mesi gerekenleri 
vurgulayan MHP 
Lideri Bahçeli’nin 
röportajın bugünkü 
bölümünde , “terör-
süz Türkiye’’ hede-
fine ulaşıldığında 
kazananın Türkiye 
ve Türk milletinin 
olacağının meajını 
bir kez daha verdi. 

TÜRKGÜN: Terör-
süz Türkiye’yi su-
landırmaya ve sa-
bote etmeye dönük 
beşinci kol faaliye-
tinin cesamet ka-
zandığını düşünüyor 
musunuz?

DEVLET BAHÇELİ: 
Cesamet değil de, 
cüret edenler kü-
mesi kimi zaman 
kalabalıklaşıyor, 
kimi zaman da ka-
çışmalar olduğun-
dan tenhalaşıyor. 
Türkiye’nin dehşet 
uyandıran, vahşetle 
anılan bölücü terör 
musibetinden kur-
tuluşunu değil de, 
yüzyılın en mües-
sir milli uyanışının 
çuvallamasını bek-
leyenlerin millet ve 
vatan sevgileri bana 
göre kurak, çorak ve 
bataktır. Yazık bun-
lara. Yapılanı yık-
mak kolay, zor olan 
yıkıntılar arasındaki 
cevheri bulup ortaya 
çıkarmak. PKK’nın 
kurucu önderliği eli-
ni taşın altına koy-
muştur. 27 Şubat 
Barış ve Demokratik 
Toplum Çağrısı’nın 
hitamında PKK 12 
Mayıs’ta silah bırak-
mış ve örgütsel var-
lığını lağvetmiştir. 11 
Temmuz’da bir grup 
PKK’lı silahlarını 
yakmıştır. Özellikle 
Suriye’nin kuzey 
doğusunda tesir 
alanı bulunan SDG/
YPG henüz silah 

bırakmamış, 27 Şu-
bat İmralı çağrısına 
riayet etmemiştir. 
Hâlbuki İmralı’nın 
çağrısı PKK’nın yanı 
sıra bölücü terörün 
tüm bileşenleri-
ni kapsamaktadır. 
En azından bizim 
anladığımız böyle-
dir, yorumumuz bu 
doğrultudadır. SDG/
YPG Şam yöneti-
miyle imzalanan 10 
Mart tarihli mutaba-
kata mutlaka riayet 
etmelidir. Kanlı yıl-
ların arasından; acı, 
hüzün ve gözyaşıyla 
pekişmiş olayların 
altından Türkiye’nin 
huzur ve umut dolu 
günlerinin parıltısını 
bulup milletimiz-
le buluşturacağız. 
Bunu mutlaka başa-
racağız. Bölücü terör 
örgütünün açtığı 
yaraların kapatıl-
ması hususunda 
geniş bir konsensüs 
vardır. Bundan bah-
tiyarım. Milletimiz 
“terörsüz Türkiye” 
adım ve atılımla-
rının arkasındadır. 
Kaldı ki bu hedefe 
ulaşılmasıyla bir-
likte, tekrar söyle-
meliyim ki, kazanan 
Türkiye ve Türk 
milleti olacaktır. 
Menfi ve mütereddit 
çevrelerin uydur-
malarına, uçuk ve 
uyuşuk ithamları-
na ne itibar edecek 
ne de kale alacak 
hiç kimse yoktur. 
“Terörsüz Türkiye” 
hedefini zehirleme 
arayışında olanlara 
bilhassa milletimiz 
kulak asmayacak, 
itibar etmeyecek-
tir. Bir konunun 
yalnızca bir tarafı-
nı görmek aslında 
bütün seçeneklere 
kapalı olmak, tek-
düzeliğe çanak tut-
mak demektir. Biz 
“terörsüz Türkiye” 
hedefini bütüncül 
zaman telakkisi-
nin iz düşümünde 
kombine ve kolek-
tif bakış açısıyla 
ele alıyor, hayatın 
ve hadiselerin her 
veçhesine ışıklar 
salacağına, yeni bir 

diriliş momenti ola-
cağına inanıyoruz. 
Önyargıların dü-
ğümlerini çözmek 
istiyoruz. Katılaşmış 
ve kapanmış diya-
loglara daha üst bir 
uzlaşma seviyesin-
de canlılık kazan-
dırmanın amaç ve 
arzusundayız. Eğer 
varsa buğulanan ve 
buzlanan toplum-
sal münasebetler 
ağını birlikte ya-
şama ve yaşatma 
temelinde karşılıklı 
anlayış, saygı, sevgi, 
fedakârlık, empati 
ve bağlılıkla yeni 
baştan kurmamız 
mümkündür. Kim ki 
“terörsüz Türkiye”-
den rahatsızsa bir 
karanlık, bir kur-
nazlık, bir kumpas 
içindedir. Bu hedef 
soysuz bir çağdaşlı-
ğın fevkinde çağlar 
üstüdür. Sırtını sta-
tükoya dayayarak 
bulanık dönemlere 
hapsolanların aksi-
ne devirler üstüdür. 
1,5 asırdır süregelen 
küresel emperyalist 
komplo, vatanımız 
ve milletimiz üze-
rinde hesap yapan 
müstevli oyunlar 
inşallah tasfiye edi-
lecektir. Hedef bü-
yüktür, bu hedefin 
gerisine düşmek, 
tavize ve teslimi-
yete boyun eğmek 
söz konusu değildir. 
Göreceli anlaşmaz-
lıkları önce çoğaltıp 
sonra körükleyen, 
ardından da düş-
manlıklara dönüş-
türmek için fitne 
yayan iç ve dış hı-
yanet şebekesinin 
çarkı kırılacaktır. 
Türkiye kutlu bir 
doğum arifesinde-
dir. Bu doğumun 
sancıları olabilir, 
yanlış anlamalar 
olabilir, bazen si-
nirler de gerilebi-
lir, hatta temaslar 
zayıflayarak me-
safeler açılabilir; 
fakat sabır, sebat 
ve soğukkanlılıkla 
Türkiye sevdasında 
buluşmamız, ortak 
ve parlak bir gele-
ceğe yürüme karar-

lılığımız her soru ve 
sorunla başa çık-
maya kafidir. Yeter 
ki samimiyet ve dü-
rüstlük çizgisinden 
ayrılmayalım.vYeter 
ki dağılmamızı ve 
bölünmemizi kur-
gulayan muhasım 
koalisyonuna karşı 
hep birlikte ve kar-
deşçe göğüs gere-
lim.vMerhum Ho-
camız Erol Güngör 
demişti ki; “Milliyet-
çilik bir dış mesele 
olarak göründüğü 
zaman yerli kültü-
rün yabancı kül-
türe karşı çıkması 
şeklinde cereyan 
eder. Bir iç mesele 
olduğu zaman ise 
asıl iş memlekette 
milli birliğe engel 
olacak mahiyetteki 
kültürel, iktisadi ve 
sosyal farklılaşma-
ları asgariye indiril-
mesidir. Milliyetçilik 
ilk hamlede milli 
birlik ve tecanüsün 
kazanılması davası-
dır.”Bizim “Terörsüz 

Türkiye” hedefine 
bakışımızın kav-
ramsal ve düşünsel 
çerçevesi bu şekilde 
ihata ve ifade edile-
bilir. Farklılıklarımızı 
ortak bir dinamizme 
çevirebiliriz. Ben-
zerlikleri bulup daha 
da sivriltmenin ya-
nında meşhur bir fi-
lozofun şu tespit ve 
önerisine de kulak 
vermek yararlı ola-
bilir. Öneri şöyle:“İn-
sanların, milletle-
rin veya grupların 
ortak noktalarına 
odaklanmak yerine, 
onları birbirinden 
ayıran, genellik-
le önemsiz görü-
nen sayısız küçük 
farklılıkları nasıl 
bereketli hâle geti-
rebileceğimizi dü-
şünmeyi öneriyo-
rum. Yüzleşmek için 
cesaret ve özgüven 
gerekir.  Yüzleşmek 
tek taraflı işleyen 
bir davranış kalıbı 
değildir. Yüzleşerek 
huzurun yüzeyine 

tam manasıyla çı-
kacağımızı düşü-
nüyorum. Korkuları 
bir kenara bıraka-
lım, korkulukları 
yıkıp geçelim. De-
dikodu aşılayanları, 
algı operasyonuyla 
vakit geçirenleri, 
yabancılara kukla-
lık yapanları, med-
ya saptırmalarını 
gündemden sürüp 
çıkaralım. Milli ve 
üniter devlet çatısı 
altında kardeşliği-
mizi ve ekmeğimizi 
hep birlikte büyüte-
lim. Milliyetçilikten 
bihaber olan hama-
kat ve hamaset ehli 
mankurtların yine 
milliyetçilik nam ve 
hesabına bize ifti-
ralar atması, akıl-
lara zarar iddiaları 
gündeme taşıması 
bizi yıldırmak şöy-
le dursun daha da 
şevklendirmekte, 
yüreklendirmekte, 
doğru bir yolda ol-
duğumuzu da teyit 
etmektedir.

 TÜRKGÜN: Te-
rörsüz Türkiye’yi 
kısacak özetlemek 
gerekirse neler di-
yebilirsiniz?

 DEVLET BAHÇELİ: 
Terörsüz Türkiye, 
tereddütsüz Tür-
kiye’dir. Terörsüz 
Türkiye, güçlü ve 
güvenli Türkiye’dir. 
Terörsüz Türkiye, 
muasır ve müreffeh 
Türkiye’nin muş-
tusudur. Terör so-
rununu çözeceğiz, 
bölücülük damarını 
kesip atacağız. Siya-
si, ekonomik ve hu-
kuksal reformlarla 
toplumsal ahenk ve 
adaleti inşallah tam 
manasıyla inşa ede-
ceğiz. Şehit aileleri-
miz kaygılanmasın. 
Gazilerimiz korkuya 
kapılmasın. Onların 
başlarını öne eğdir-
meyeceğiz. Pazarlık 
içinde değiliz. Al-ver 
sürecine tamamıyla 
kapalıyız. Türki-
ye’nin egemenlik 
hukukunu, Cumhu-

riyet’in kurucu ve 
kuruluş felsefesini 
zafiyete uğratacak 
hiçbir yanlışın içinde 
Cumhur İttifakı ola-
rak yer almayız, ala-
mayız, almayacağız.  
Maksadımız milli 
birlik ve kardeşli-
ğimizi, bunun yanı 
sıra iç cephemizin 
tahkimini ve taçlan-
masını sağlamaktır. 
Münferit ve müfsit 
söylemleri ciddiye 
almıyoruz. Terörsüz 
Türkiye hedefini 
istismar eden sözde 
milliyetçi geçinenleri 
de ademe mahkûm 
ediyoruz.

TÜRKGÜN: Terör-
süz Türkiye’yi daha 
iyi anlatabilmek için 
yurt genelinde kap-
samlı bir çalışma 
başlatmıştınız. Bu 
çalışmalar ne du-
rumda? Devam mı 
ediyor? Yoksa so-
nuçlandı mı?

DEVLET BAHÇELİ: 
Asırlık Birlik, Son-
suz Kardeşlik tema-
sıyla, Terörsüz Tür-
kiye İçin Milli Birlik 
ve Dayanışma Bu-
luşmaları 9 Ağustos 
2025 tarihinde Erzu-
rum’da başlamıştı. 
27 Eylül 2025 tarihi 
itibariyle Adana ve 
Gaziantep’te düzen-
lenen toplantılarla 
birlikte 9 ayrı bölge-
deki çalışmalarımız 
başarılı bir şekilde 
tamamlanmıştır. 81 
ilimize ulaştık, her 
insanımıza temas 
etmeye çalıştık, sivil 
toplum kuruluşları, 
mesleki örgütler, 
muhtarlarımız, yöre 
insanlarımızla gö-
rüştük, çok şükür 
dava arkadaşları-
mızın ve teşkilatla-
rımızın saha çalış-
malarından çok iyi 

geri dönüşler aldık. 
Bu vesileyle hepsini 
kutluyorum. Türki-
ye’nin istikbal ve is-
tiklal haklarını mu-
hafaza edeceğiz. Bir 
şeyi yaparken başka 
bir şeyi yıkmak ak-
lımızın ucundan ge-
çen bir yanlış değil-
dir. Milletimizin her 
ferdi muhteremdir. 
Biz’in içindeki sayı-
sız ben’ler milletimi-
zin güzelliğidir. Hiç 
kimseyi ayırmadan, 
dışlamadan, öteki-
leştirmeden; bunun 
da ötesinde bir ve 
eşit görerek yeni 
yüzyılda, yepyeni 
destanlara imza ata-
cak sosyal, siyasal 
ve ekonomik doğru-
luş iradesini ihyanın 
peşindeyiz. Merhum 
düşünürümüz Ziya 
Gökalp, ahlakın kıla-
vuzu olarak vicdanı 
göstermişti. Vicdan 
ise doğruyla yanlışı 
tefrik etme basiret 
ve becerisinin tari-
fidir.Maşeri vicdan 
bu tarifin somut 
karşılığı ve sağduyu 
markasıdır.  Sağdu-
yu akıllı, mantıklı ve 
ahlaklı davranışın 
bileşkesidir. Kaldı ki 
anılan terkip yoksa 
ortada bir yanlışlık 
olacak ve düzelmesi 
imkânsız çözüm-
süzlüğü tedavüle 
çıkaracaktır. Türki-
ye’nin biteviye de-
vam edegelen kısır 
döngü çemberini 
muazzez mahiyetli 
kaynaşma ve ku-
caklaşma azmiyle 
kırması gerek-
mektedir. Terörsüz 
Türkiye, kucak-
laşmanın sadırdan 
satıra, kuvveden 
fiile, retorikten pra-
tiğe, düşünceden 
eylem ve erdem 
safhasına geçişini 
simgelemektedir. 

Türk ile Kürt arası-
na saçılmak istenen 
emperyalizm ma-
mulü nifak tohum-
larının çürütülmesi, 
bu kutlu kardeşlik 
hukukunun arası-
na dikilmek istenen 
ayrımcılık bariyerle-
rinin yıkılıp atılması 
“terörsüz Türkiye” 
hedefinin asıl ve 
esas amacıdır. Nite-
kim amaç hasbidir, 
harbidir, haysiyetli-
dir ve hakikat teme-
line dayalıdır.

TÜRKGÜN: Takip 
ettiğimiz kadarıyla 
“Hayırlı Günler Kom-
şum” ziyaretleriyle, 
“Derdin Derdimizdir” 
sohbet toplantıları 
yurt genelinde yay-
gın bir şekilde de-
vam ediyor.

 DEVLET BAHÇELİ: 
Evet, 24 Ekim 2025 
tarihinden beridir 
saha çalışmaları-
mızı ülkemizin her 
yerinde, milletimi-
zin her hanesinde, 
büyük bir aşk ve 
inanmışlıkla sürdü-
rüyoruz. Dinlemedik 
dert, paylaşılmadık 
sorun kalmayana 
kadar çalışacağız. 
İnsanımızın tasasını 
dinlemekten, kay-
gısını anlamaktan, 
sıkıntısını çözüm 
üretmekten asla 
vazgeçmeyeceğiz. 
Dertler sağanak 
sağanak olsa da biz 
varız. Sorunlar yu-
mak yumak olsa da 
gene biz varız ve her 
zaman milletimizin 
yanında ve hizme-
tindeyiz. Biz Milli-
yetçi Hareket Partisi 
ve Cumhur İttifa-
kı’yız. Çareler azal-
dı mı güneş ışıksız 
doğarmış. Nasipler 
kesildi mi Ağustos’ta 
kar yağarmış.  Ge-
rekirse güneş olur 
hem ışıtır hem de 
ısıtırız. Hiç kimseyi 
dertleriyle baş başa 
bırakmayız. Gere-
kirse yağan kar bile 
olsa sevdamızla 
karın ve tipinin önü-
ne geçeriz. Devamlı 
ifade ettiğim üzere, 

siyasetimizin özne-
si insandır, nesnesi 
devlettir, yüklemi 
demokrasidir, cüm-
lesi de millettir, yani 
büyük Türk mille-
tidir. Bugüne kadar 
81 ilde, 963 ilçede 
ve yaklaşık 13 bin 
programla takdir 
ve tebrik edilecek 
saha ve siyasi faa-
liyetlerimizi yaptık, 
bundan sonra da 
süreklilik içinde çıta 
yükselteceğiz.

TÜRKGÜN: Sizin 
Kürtlere karşı sa-
mimi ve pozitif me-
sajlarınız çok yankı 
buldu. Terörsüz 
Türkiye hedefi aynı 
şekilde bir kardeşlik 
ve kader ortaklığını 
mı gözetiyor?

 DEVLET BAHÇELİ: 
Hiç şüphesiz. Ba-
kınız, Kürt kar-
deşlerimin terörle 
uzaktan yakından 
bağ ve bağlantısı 
yoktur. Farklı saik 
ve sebeplerle alda-
nıp kandırılan, fakat 
suça karışmamış, 
silahlı bir eylemde 
bulunmamış kim 
varsa gelip ailesiy-
le kucaklaşmalıdır. 
Bizim kaybına göz 
yumacağımız, heba 
edeceğimiz tek bir 
insanımız yoktur. 
Türkiye Cumhuriyeti 
haşmetlidir, bunun 
yanında şefkatli-
dir. Cumhuriyet’in 
yeni yüzyılında milli 
birlik ve dayanışma 
ruhumuzun gücüne 
güç katmak gerek-
mektedir. Nitekim 
Kürt kardeşlerim bu 
amacın safındadır, 
fazilet ve ferasetleri 
de iç ve dış komp-
loları püskürtecek 
kırattadır. Biz hep 
birlikte Türkiye’yiz, 
hepimiz Türk mille-
tiyiz. Ayrılıkçı emel-
ler, ayrımcılığı tahrik 
ve teşmil eden ent-
rikacı hevesler çöpe 
atılacaktır. Bu coğ-
rafyada var olma-
nın, hür ve müstakil 
yaşamanın gerek ve 
yeter şartı da bu-
dur. Enginde yolunu 

şaşırmış, zahiresi 
tükenmiş, üstelik 
güvertesi su almaya 
başlamış bir gemi-
nin yolcuları olmaya 
ne niyetimiz ne de 
merakımız vardır. 
Unutulmaması ge-
reken bir husus da 
şudur: Durmadan 
taşan ve kaynayan 
bir ruha malik aziz 
milletimizin kanının 
döküldüğü her yer-
de yeni bir dünyanın 
filizleri yeşermiştir. 
Millet olmak demek; 
mihnet ve melanete 
yüz çevirmek, kül-
tür, demokrasi ve 
tarih sacayağında 
bayraklaşmak de-
mektir. Türk’üyle 
Kürdü’yle Türk mil-
leti çok şükür bunu 
başarmıştır. Kürt 
kardeşlerim terörün 
en fazla ceremesini 
çeken, bedelini en 
çok ödeyen, ağır so-
nuçlarına katlanan 
hazin ve hüzün dolu 
bir maziye sahiptir. 
Bu maziyi parlak bir 
gelecekle tamir ve 
telafi etmek başlıca 
sorumluluğumuz-
dur. Yine Merhum 
düşünürümüz Ziya 
Gökalp der ki: “Mil-
let fertleri arasında 
muhkem bir rabıtayı 
vücuda getirecek 
manevi bağ yalnız 
ahlaktır.”  Ahlakta 
biriz, akılda biriz, 
anıda biriz, acıda 
biriz, duada biriz, 
cephede biriz, cami-
de biriz, cemevinde 
biriz, tarihte biriz; 
o zaman biri ikiye 
bölmek, biri ikiye 
ayırarak örselemek 
kimin harcı, kimin 
haddidir? Tek yüre-
ğiz, tek bileğiz, tek 
milletiz. Bu haliyle 
ve takdimiyle Mer-
hum Ziya Gökalp şu 
ders ve ibret veren 
isabetli sözünde 
haksız mıdır?“Millet, 
müşterek duygu-
lar, müşterek mef-
kureler, bilhassa 
müşterek misaklar 
etrafında toplanan 
dayanışmacı bir top-
luluktur.”

PAZARLIK İÇİNDE DEĞİLİZ
MHP Lideri Devlet Bahçeli, ‘terörsüz Türkiye’ hedefinden şehit aileleri 

ve gazilerin endişe etmemesini isteyerek, “Onların başlarını öne 
eğdirmeyeceğiz. Pazarlık içinde değiliz. Al-ver sürecine tamamıyla 

kapalıyız. Cumhuriyetin kurucu ve kuruluş felsefesini zafiyete 
uğratacak hiçbir yanlışın içinde yer almayız, almayacağız” dedi.

MHP Lideri 
Devlet Bahçeli 

‘Terörsüz
Türkiye’ 
hedefine 

giden yolun 
ayrıntılarını 

TÜRKGÜN’e 
anlattı.

(2)
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Endonezya’nın Sumatra Adası’nı vuran şiddetli yağışların 
yol açtığı sel ve toprak kaymalarında hayatını kaybedenlerin 

sayısı 753’e yükseldi. Güney Asya ülkeleri şiddetli yağışların 
yol açtığı sel ve toprak kaymalarıyla mücadele ediyor. Endonez-
ya’nın Sumatra Adası’nda şiddetli muson yağışlarının yol açtığı 
sel ve toprak kaymalarında hayatını kaybedenlerin sayısı 753’e 

yükseldi. Endonezya Ulusal Afet Yönetim Ajansı (BNPB) 
tarafından yapılan açıklamada, 504 kişinin kayıp olduğu-
nu bildirildi. Açıklamada, ülke genelinde yağışlardan 3,2 

milyon kişinin etkilendiği aktarıldı. 

Endonezya’daki selde can kaybı 753’e yükseldi   
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İsrail ordusu, Batı Şeria’nın güneyindeki El-Halil’de 
düzenlediği baskında 17 yaşındaki Muhenned Tarık 

Muhammed Zugayr’ı öldürdü. Olay, Kiryat Arba yakınlarında 
bir askerinin araçla ezme girişiminde yaralanmasının ar-
dından gerçekleşti. Filistin Sağlık Bakanlığı, Zugayr’ın İsrail 
askerlerinin açtığı ateşle yaşamını yitirdiğini ve naaşının 
İsrail tarafından alıkonulduğunu açıkladı. İsrail ordusu ise 
Şin-Bet ile ortak yürütülen operasyonda Zugayr’ı “araçla 
saldırı düzenlemekle” suçlayarak öldürdüklerini duyurdu.

Filistinlilere ait bir evi yıktılar
İsrail ordusu, işgal altındaki Batı Şeria’nın 
kuzeyindeki Nablus’ta Filistinli esir Abdulkerim 
Sanuber’in ailesine ait eve baskın düzenleyerek 3 

katlı binanın en üst kattaki daireyi patlayıcıyla yıktı. 
Baskın öncesi bölge sakinleri tahliye edildi. İsrail 
makamlarının 5 Eylül’de Zavata köyünde yaşayan 
aileye evin yıkılacağı ve mülke el konulacağı 

yönünde bildirim yaptığı belirtildi. Ordu, Sanuber’i 
şubat ayında İsrail’de otobüslere yönelik bir dizi 
bombalı saldırıdan sorumlu olduğu iddiasıyla daha 
önce gözaltına aldığını açıklamıştı.

İSRAIL ORDUSU, YINE ÇOCUK ÖLDÜRDÜ

ÜLKEYi TERK 
ETMEN iCiN 
1 HAFTAN VAR   

TRUMP’TAN MADURO’YA ÜLTIMATOM:

İngiliz haber ajansı Reuters’ın 
haberine göre, ABD Başkanı 
Donald Trump,  21 Kasım’da 
telefonda görüştüğü Venezu-
ela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’ya “aile üyeleriyle 
birlikte kendi seçtiği bir yere 
gitmek üzere Venezuela’yı 
terk etmesi için bir haftası 
olduğunu” söyledi. 

BD Başkanı Donald 
Trump ile Venezuela 

Devlet Başkanı Nico-
las Maduro arasında 

27 Kasım’da yapılan telefon görüş-
mesine ilişkin yeni bir iddia ortaya 
atıldı. İngiliz haber ajansı Reuters’ın 
görüşmeye ilişkin bilgi sahibi olan 
4 kaynağa dayandırdığı haberine 
göre, ABD Başkanı Donald Trump,  
21 Kasım’da telefonda görüştüğü 
Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’ya "aile üyeleriyle birlikte 
kendi seçtiği bir yere gitmek üzere 
Venezuela’yı terk etmesi için bir 
haftası olduğunu" söyledi. Haberde, 
Trump’ın verdiği sürenin 28 Kasım 
Cuma günü dolduğu bildirildi. 

‘Maduro’nun taleplerinin 
çoğunu reddetti’ 

Reuters, Maduro’nun Trump 
ile yaptığı görüşmede, "kendisi 
ve aile üyeleri için tüm ABD 
yaptırımlarının kaldırıl-
ması ve Uluslararası Ceza 
Mahkemesinde hakkında 
yürütülen önemli davanın 
sonlandırılması da dâhil 
olmak üzere ‘tam yasal 
af sağlanması’ şartıyla 
ülkeyi terk etmeye hazır 
olduğunu" ifade ettiğini 
aktardı. Maduro ayrıca, 
yeni seçimlere kadar geçiş 
hükümetinin ülkenin İcra 
Başkan Yardımcısı Delcy 
Rodriguez tarafından yöne-
tilmesi gerektiğini vurguladı. 

Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, Savunma 
Bakanı Pete Hegseth’in, eylül ayında Venezuela 

açıklarında uyuşturucu taşıdığı iddia edilen gemiye 
yönelik ikinci saldırıyı onayladığını doğruladı. Beyaz 

Saray Sözcüsü Leavitt, düzenlediği basın brifingin-
de ABD’nin Venezuela’ya yönelik artırdığı baskıya 

ilişkin gündemdeki başlıkları değerlendirdi. Leavitt, 
eylül ayında Savunma Bakanı Hegseth’in, Venezuela 
açıklarında “uyuşturucu taşıdığı” öne sürülen gemi-

ye ikinci saldırı emrini vererek ilk taarruzdan sonra 
yanan gemiye tutunan iki kişinin öldürüldüğü yö-

nündeki iddiaları doğruladı. ABD’li sözcü, Amerikan 
Washington Post’un konuyla ilgili haberine ilişkin 
sorulara yanıt verirken, Hegseth’in bölgede görev 

yapan Amiral Frank Bradley’e yanan gemiye ikinci 
saldırı talimatını verdiğini ifade etti. Leavitt, “Başkan 

Trump ve Bakan Hegseth, Başkan tarafından belir-
lenen uyuşturucu taşıyan terörist grupların savaş 
yasalarına göre ölümcül saldırılara maruz kalabi-

leceğini açıkça belirtmişti. 2 Eylül’deki söz konusu 
saldırılarla ilgili Bakan Hegseth, Amiral Bradley’e bu 

saldırıları gerçekleştirme yetkisi vermişti” dedi.

A

Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro, partisinin organize ettiği 
bir miting sırasında konuşması-
nın remiks edilmiş versiyonuyla 
dans ederek ABD’ye “barış” 
çağrısı yaptı. Başkent Cara-
cas’ta düzenlenen Bolivarcı 
Topluluk Komutanlarının 
geniş katılımlı yemin töreninde 
konuşan Maduro, sahnede kendi 

sözlerinin remiks edilmiş versi-
yonuyla dans ederek, ABD’ye barış 

istediklerini vurguladı. Binlerce des-
tekçisinin önünde müzik eşliğinde 

dans eden Maduro, “Savaş mı? Asla, 
asla savaş yok. Savaşa hayır lütfen, 
barış lütfen” diyerek kalabalığın coş-
kusunu artırdı. Maduro, Venezuela 
halkının yüzde 94’ünün “emperyalist 
askeri bir tehdidi” kabul etmediğini 
belirterek, “Bugün tüm Venezuelalılar, 
farklı parti veya ideolojilere mensup 
olsun, hangi görüşte olursa olsun, tek 
bir ses olmuştur. Halkın yüzde 94’ü 
emperyalist askeri tehdidi reddedip 
kınıyor ve vatanını savunmak için 
her türlü saldırıya karşı durmaya 
hazır olduğunu ifade ediyor” dedi. 

Eski Devlet Başkanı Hugo Chavez’e 
bağlılık yemini eden Maduro, şöyle 
devam etti: “Son ana kadar gerekirse 
hayatım pahasına da olsa sizlere 
sadık kalacağıma yemin ediyorum. 
Sizi asla yüzüstü bırakmayacağıma 
ve hayal kırıklığına uğratmayacağıma 
emin olabilirsiniz. Venezuela’da barış 
ve ulusal birlik hâkimdir. Halk, ülkeyi 
inşa ederek barışı kazanmaya devam 
etmek için örgütlü ve hazırlıklıdır. 
Halkımız 22 haftadır kışlalara gitti ve 
gönüllü milisler ülkenin egemenliğini 
savunmak için seferber oldu.”

Beyaz Saray, ikinci saldırının 
onaylandığını doğruladı

Karoline 
Leavitt

Maduro’dan, dans ederek ABD’ye barış çağrısı 

İSRAILLI INSAN HAKLARI ÖRGÜTLERI: 
2025, FILISTIN IÇIN ‘EN ÖLÜMCÜL YIL’
İsrail’in 2 yıl süren ve soykırıma varan saldırılarında Gazze Şeridi başta ol-
mak üzere işgal altında tuttuğu Batı Şeria ve Doğu Kudüs’teki Filistinliler için 
2025’in, 1967 yılından bu yana “en yıkıcı ve ölümcül yıl” olduğu bildirildi.  

Rus ordusu, iki 
kenti ele geçirdi

MIDVOLGA-2 
tankerine 
İHA saldırısı 
düzenlendi

Kremlin, Donetsk bölgesindeki Krasnoarmeysk (Pokro-
vsk) ile Harkiv bölgesindeki Volçansk (Vovçansk) 

kentlerinin Rus ordusunca ele geçirildiğini bildirdi. Kremlin 
Sarayı’ndan yapılan açıklamada, Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin’in Ortak Askeri Grubu’nun yönetim merkezini 
ziyaret ettiği belirtildi. Rusya Genelkurmay Başkanı Valeriy 
Gerasimov, Merkez Askeri Grubu Komutanı Valeriy Solodçuk 
ve Doğu Askeri Grubu Komutanı Andrey İvanayev’ın Putin’e 
Ukrayna’da cephedeki durum konusunda bilgi verdiği ifade 
edilen açıklamada, şunlar kaydedildi: “Gerasimov, Donetsk 
Halk Cumhuriyeti’nin Krasnoarmeysk (Pokrovsk) ile Harkiv 
bölgesindeki Volçansk (Vovçansk) şehirlerinin kurtarıldığını 
bildirerek, Rus birliklerinin cephenin diğer yönlerindeki ey-
lemlerine dair bilgi paylaştı. Solodçuk, Dimitrov (Mirnograd) 
kentinin güney kısmının Rus birliklerince kontrol altına alındı-
ğını bildirdi. İvanayev de Zaporijya ve Dnipropetrovsk böl-
gelerinin kurtarılması süreciyle ilgili bilgi vererek, birliklerin 
Gayçur Nehri’ne doğru ilerlediğini ve Zaporijya bölgesindeki 
Gulyaypole kentini kurtarmaya başladıklarını bildirdi.” 

Rusya Deniz ve Nehir Taşımacılığı Ajansı (Rosmorflot), 
MIDVOLGA-2 tankerine insansız hava aracıyla (İHA) 

saldırı düzenlendiğini, gemide ağır bir hasar meydana 
gelmediğini bildirdi. Rosmorflot’tan yapılan açıklamada, 
Karadeniz’de dün saldırıya uğradığı belirtilen MIDVOLGA-2 
tankerinin durumuna ilişkin bilgilere yer verildi. Geminin 
Karadeniz’de İHA saldırısına uğradığı kaydedilen açıklamada, 
“Geminin üst yapısında hafif hasar meydana gelirken, gemi 
su almadı. Sinop Limanı’na kendi başına hareket eden gemide 
yaralı bulunmuyor” ifadeleri yer aldı. 

İsrailli 12 insan hakları 
örgütünün hazırladığı rapor, 

İsrail’in Gazze Şeridi’ne saldırı-
ların ikinci yılı olan 2025’te işgal 
altındaki Filistinlilere yönelik 
insan hakları ihlallerinin de 
katlanarak arttığı bir yıl olduğunu 
ortaya koydu. Rapor, İsrailli insan 
hakları örgütleri Bimkom, Gisha, 
HaMoked, İsrail’de İşkenceye 
Karşı Kamu Komitesi, Yeş Din, İr 
Amim, İsrail İnsan Hakları İçin 
Doktorlar, İsrail Sivil Haklar Der-
neği, Barış İçin Savaşanlar, Emek 
Shaveh, Breaking the Silence ve 
Torat Tzedek’in bir araya gelerek 
oluşturduğu platform tarafından 
hazırlandı. Rapora göre, Gazze 
Şeridi ile işgal altındaki Batı Şeria 
ve Doğu Kudüs’te öldürülen Filis-
tinlilerin sayısı bu yıl 2023 Ekim 
ayı öncesine kıyasla neredeyse iki 
katına çıkarken, zorla yerinden 

edilmeler daha önce görülmemiş 
seviyelere ulaştı. İsrail’in Gazze 
Şeridi’ne insani yardım girişlerini 
sistematik olarak engellemesinin 
yol açtığı açlık, Filistinliler arasında 
kitlesel ölümlere sebep olurken bir 
zamanlar “istisnai” olarak kabul 
edilen insan hakları ihlallerinin 

rutin hâle geldi. Ortak açıklamada, 
şu ifadelere yer verildi: “2025, çok 
az kişinin anlayabileceği bir gerçe-
ği ortaya çıkardı: Sınır tanımayan, 
uluslararası hukuku sistematik 
olarak ihlal eden ve savunduğu-
nu iddia ettiği değerleri ortadan 
kaldıran bir devlet. Açlığın bir silah 

olarak kullanılması, hastanelere 
saldırılar, tutukluların ortadan 
kaldırılması, tüm toplulukların sı-
nır dışı edilmesi ve sivillerin yaygın 
olarak öldürülmesi ‘başarısızlık’ 
değil, politikadır.”

Rapora göre, İsrail’in Gazze 
Şeridi’ne 2025’te düzenlediği 
saldırılarda öldürülenlerin sayısı 
ekim ayına kadar, 20 binin üze-
rinde çocuk ve 10 binin üzerinde 
kadın olmak üzere 67 bin 173 
oldu. Ayrıca 10 bin Filistinlinin 
cesedinin hâlâ daha enkaz altın-
da olduğu tahmin edilirken, İsrail 
saldırılarında 170 binin üzerinde 
kişi yaralandı. Geçen yıl Gazze’de 
bir milyonun üzerinde Filistinli 
zorla yerinden edilirken, 2025’te 
bu sayı 1,9 milyona ulaştı. Bunun, 
Gazze Şeridi’ndeki nüfusun yak-
laşık yüzde 90’ına tekabül ettiği 
de vurgulandı.
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T.C. İSTANBUL 66. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
DOSYA NO: 2025/282 Esas
KARAR NO: 2025/473
SANIK: RIFAT ZAHIR / Felah ve Selva oğlu, 23/03/1996 
FİLİSTİN doğumlu, mah/köy nüfusunda kayıtlı.
Kasten Yaralama suçundan sanık Rıfat ZAHIR hakkında 
mahkememizin 19/06/2025 gün ve 2025/282 esas ve 2025/473 
karar sayılı ilamı ile TCK. nun 86/2 maddesi uyarınca verilen 
11.200,00 TL adli para cezası ile cezalandırılmasına ,CMK. 
nun 231/5 maddesi uyarınca Hükmün Açıklanmasının Geri 
Bırakılmasına , 5 Yıl denetim süresi belirlenmesine ve 5271 
sayılı CMK’nin 231/10 maddesi uyarınca denetim süresi 
içerisinde yeni bir suç işlemediği ve denetimli serbestlik tedbirine 
ilişkin hükümlere uygun davrandığı takdirde açıklanması geri 
bırakılan hükmün ortadan kaldırılarak davanın düşmesine karar 
verileceği, ancak 5271 sayılı CMK’nin 231/11 maddesi uyarınca 
denetim süresi içerisinde kasten suç işlemesi veya denetimli 
serbestlik tedbirine ilişkin hükme aykırı davranması halinde 
hükmün açıklanacağı, cezanın kısmen veya tamamen infazına 
karar verilebileceği hususunda sanığa ihtaratta bulunulmasına, 
(ihtaratta bulunulamadı) karar verilmiş verilen kararın tüm 
aramalara rağmen sanık RIFAT ZAHIR’a tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm 
özetinin TRAJI 50.000’İN ÜSTÜNDE GAZETE İLE İNTERNET 
ORTAMINDA İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR 
19.11.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348324

T.C. İSTANBUL 15. ASLİYE 
TİCARET MAHKEMESİ’NDEN

İFLAS DAVASININ AÇILDIĞINA DAİR İLAN
ESAS NO: 2014/865 Esas
Davacı ÖZTİRYAKİLER MADENİ EŞYA SAN. VE TİC. A.Ş. 
Tarafından İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğü’nün 647844sicil 
numarasında kayıtlı Altıntepsi Mah/semt Kemer Sk. Ora İstanbul 
G/alışveriş Merkezi Kapı No: 3 G Daire No: 1 Bayrampaşa / 
İstanbul adresinde kaim davalı ORA İSTANBUL GAYRİMENKUL 
YATIRIM VE GELİŞTİRME ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan 
İflas davası nedeniyle ;
Haklarının zedelendiğini iddia eden gerçek ve tüzel kişilerin 
alacak ve borçlarının talepten haberdar olmaları için ilanın 
yayınlanmasından itibaren 15 gün içinde Mahkememize 
başvurarak müdahale ve itiraz talep edebileceklerini bu 
süre içinde müdahale ve itiraz talebinde bulunmayanların 
müdahalelerinin ve itirazlarının kabul edilmeyeceği hususunun 
tebliğ ve ilanına karar verilmiştir.(İ.İ.K.166.Mad.)
Ayrıca açılan davanın HMK’nun ilgili maddelerine göre yapılacağı 
duruşmasının 29/01/2026 günü saat 13:45’de icra edileceği 
taraf ve ilgililerin duruşmada hazır bulunmadıkları taktirde 
yokluklarında karar verileceği tüm delillerini duruşma sonuna 
kadar vermesi gerektiği hususu duyurulur. 28.11.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348316

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 55. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİ
İLAN METNİ Mala zarar verme 
suçundan Mahkememiz 2022/1963 
Esas 2023/1280 karar sayılı 10 
ay hapis cezası verilen dosyada 
tüm aramalara rağmen kendisine 
ulaşılamayan495521209106 TC nolu 
sanık KENAN CEBECİ’ye, katılan 
Metro İstanbul San. Tic. AŞ. vekilinin 
13/05/2024 günlü istinaf dilekçesi 
verdiği hususu İLANEN tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348969

T.C. BAKIRKÖY 
12. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/13 Tereke
Mahkememizde görülmekte olan 
Tereke (Resmi Defter Tutulması İstemli) 
davasının yapılan yargılamasında;
Ali ve Behice evladı 01/06/1948 
doğumlu, T.C. 48340300282 kimlik 
numaralı ve 15/12/2018tarihinde vefat 
eden Miras bırakan Meral Adalı’nın 
miras bırakanın alacaklıları ile borçluları 
olan kişilerin Meral Adalı’dan alacak 
ve borçlarını ilan tarihinden itibaren 1 
ay içerisinde Bakırköy 12. Sulh Hukuk 
Mahkemesi 2025/13 TEREKE sayılı 
dosyasına TMK 621. Maddesi uyarınca 
bildirmeleri ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348567

T.C. ANTALYA
10. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2025/128 Esas Konu : Uğur 
ToğayİLAN
Davacı , UFUK TOĞAY ile Davalı UĞUR 
TOĞAY arasında mahkememizde 
görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;
Tüm aramalara rağmen davalı Uğur 
Toğay ( TCKNO: 26086967464 ) Ali 
ve Döner oğlu , 28/04/1970 Ankara 
doğumlu , Isparta İli , Şarkikaraağaç 
İlçesi , Köprü Mahallesi / Köyü 37 Cilt 
, 58 Hane numarasında kayıtlı ) adresi 
tespit edilemeyip , dava dilekçesi , 
tensip zaptı ile ön inceleme davalıya 
tebliğ edilemediğinden ; dava dilekçesi 
, tensip zaptının ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
HMK 317 ve devamı maddeleri uyarınca 
2 HAFTALIK SÜRE içerisinde HMK 
129 Maddesinde uygun olacak şekilde 
CEVAP DİLEKÇENİZİ sunmanız 
gerektiği İLANEN TEBLİĞ olunur. 
10.11.2025
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348237

T.C. BAKIRKÖY 
14. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

Esas No : 2024/715
Karar No: 2025/514
Mahkememiz dosyasında Sanık 
Mustafa ALTINTAŞ(TC Kimlik 
No:18179655754) hakkında 
Mahkememizin 11/09/2025 tarihli, 
2024/715 esas-2025/514 karar sayılı 
ilamı ileSahte Fatura Düzenlenmek 
Suretiyle Vergi Usul Kanununa Muhalefet 
suçundan359/b maddesiuyarınca 3 YIL 
7 AY 22 GÜN HAPİS CEZASI ve Defter 
ve Belgeleri İbraz Etmeme suretiyle 
Vergi Usul Kanununa Muhalefet 
suçundan 7 AY 15 gün hapis cezasının 
hükmünün açıklanmasının geri 
bırakılmasına herhangi bir yükümlülük 
uygulanmaksızın 5 yıl denetimine tabi 
tutulmasına sanığın yokluğunda İstanbul 
Bölge Adliye Mahkemesine istinaf yasa 
yolu açık olmak üzere karar verilmiştir.
Sanık Mustafa ALTINTAŞ(TC Kimlik 
No:18179655754) adreslerine yapılan 
tebligatlar bila iade dönmüş olup ve 
başkacabilinen yurt içi veya yurt dışı 
adresi bulunmadığından tebliğ işlemi 
yapılamamıştır.
İş bu hüküm özetinin7201 sayılı Tebligat 
Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE 
ve GENEL İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,İlan 
tarihinden itibaren 15 gün sonra sanığa 
kararın tebliğ edilmiş sayılması ile 
2 hafta içinde İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesine istinaf yasa yoluna 
başvurmadığı takdirde hakkında verilen 
kararınkesinleşeceğihususu ilanen 
tebliğ olunur. 28/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348407

T.C. ÜRGÜP (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/35 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın tüm yükümlülükleri ile satılarak giderilmesine karar verilen aşağıda cins, 
miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/35 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Ürgüp İlçe, KAYAKAPI Mahalle/Köy, 60 Ada, 8 Parsel
Adresi : Kayakapı Mahallesi 60 Ada 8 Parsel Ürgüp/Nevşehir
Yüzölçümü : 1.216 m2
İmar Durumu : Bilirkişi raporuna göre Taşınmaz imar planında konut alanında 
kalmakta olup, yapılaşma koşulları ise Ayrık Nizam, 2 kat inşaat müsaadeli(A-2) olup, 
Taks:0.30, Kaks:0.60’dir.
Kıymeti : 17.778.917,12 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İbrahimpaşa Vakfı Şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 10:19

  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 10:19

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2346618

T.C. EDİRNE 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İ L A N

Sayı : 2025/411 Esas
Konu : GAİPLİKJ İLANI
Edirne ili, Merkez İlçesi, Meydan Mahallesi 712 ada 31 parselde kayıtlı taşınmazın 
hisse sahibi olan Mustafa oğlu Mehmet’in hak ve menfaatlerinin korunması için 3561 
Sayılı Yasa gereği Edirne 2. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 30/10/2014 tarih, 2014/508 
E., 2014/807 K., sayılı kararı ile Edirne Defterdarı Yönetim Kayyımı, Edirne ili, Merkez 
İlçesi, Meydan Mahallesi 712 ada 31 parselde kayıtlı taşınmazın hisse sahibi olan 
Mustafa oğlu Mehmet’in malvarlıklarının hak ve menfaatlerinin korunması için 3561 
sayılı yasa gereği (Şubat 2022 tarihli mevzuat değişikliği nedeniyle) Edirne Defterdarı 
yönetim kayyımı olarak tayin edildiği, ancak 3561 Sayılı Mal Memurlarının Kayyımlığı 
Hakkında Yönetmelik’in 4. maddesinin /f bendinde yapılan değişiklik gereğince 
dava için husumet kayyım olarak Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü’ne 
yöneltildiği ve malvarlığının resmen yönetimi süresinin 10 yılı doldurduğundan bahisle, 
Edirne ili, Merkez İlçesi, Meydan Mahallesi 712 ada 31 parselde kayıtlı taşınmazın 
hisse sahibi olan Mustafa oğlu Mehmet’in gaipliğine ve söz konusu taşınmazlardaki 
bu kişinin adına tapu kaydındaki hissenin iptali ile Maliye Hazinesi adına tesciline 
karar verilmesi istemi ile mahkememizin 2025/411 Esas sayısı üzerinden dava 
ikame edildiği, SAĞ OLMASI HALİNDE GAİPLİĞİNE KARAR VERİLMESİ İSTENEN 
MUSTAFA OĞLU MEHMET’İN ÖLÜ OLMASI HALİNDE KANUNİ MİRASÇILARININ 
YAHUT MİRASINDA HAK SAHİBİ OLAN KİŞİLERİN VEYAHUT GAİPLİĞİNE KARAR 
VERİLMESİ İSTENEN KİŞİ HAKKINDA BİLGİ SAHİBİ BULUNAN KİMSELERİN İLK 
İLAN TARİHİNDEN İTİBAREN 6 AYLIK SÜRE ZARFINDA MAHKEMEMİZİN 2025/411 
ESAS SAYILI DAVA DOSYASINA İLİŞKİN OLARAK BAŞVURMALARI, AKSİ 
TAKDİRDE MUSTAFA OĞLU MEHMET’İN GAİPLİĞİNE VE SÖZ KONUSUEDİRNE 
İLİ, MERKEZ İLÇESİ, MEYDAN MAHALLESİ 712 ADA 31 PARSELDE KAYITLI 
TAŞINMAZIN TAŞINMAZLARIN TAPU KAYDINDAKİ HİSSE SAHİBİOLANMUSTAFA 
OĞLU MEHMET’İN HİSSELERİN İPTALİ İLE HAZİNE ADINA TESCİLİNE KARAR 
VERİLECEĞİ, İLAN OLUNUR.11.08.2025.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2285316

T.C. İSLAHİYE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/527 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı Taşınmaz, satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/527 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Gaziantep İli, İslahiye İlçesi, Kazıklı Mahallesi, körpınar mevkii ,147 Ada 34 
Parsel deTarla vasfında 62.113,27 m2 olan tamamı borçluya ait olan Taşınmazdır,Hali 
hazırda üzerinde 15-16 yaşlarında Zeytin ağaçlarının dikili olduğu , toprak yapısı 
incelendiğinde Zeytin tarımı için elverişli olduğu,Taşınmazın üzerinde ve çevresinde 
herhangi bir su kaynağı (kuyu, dere, baraj, gölet v.b.) görülmemiş olup kuru vasıflı 
olduğu, Taşınmaz makineli tarıma elverişli kültürel bakımlarının ve toprak işlemesinin 
yapıldığı,Taşınmazın etrafı tarla ve dikili olarak kullanılan Tarım arazileriile çevrilidir. 
Toprak yapısı, yıllık yağış miktarı, erozyon problemi olup olmadığı, su tutma kapasitesi 
ile topoğrafik yapısı ile ilgili yapılan incelemelere göre; killi-tınlı tekstürde, 1. sınıf tarım 
arazisidir. Eğimi % 2-3 civarında, taşsız yapıda, Organik madde oranı normal, potasça 
iyi, fosforca fakir topraklardandır. Ulaşımı normal şekilde toprak yoldan sağlanan 
taşınmaz, Kazıklı Mahalle (köy) merkezine 1,5 km, D-410 Hatay-Kilis Karayoluna 
1 km, İslahiye İlçe merkezine 40 km mesafededir. Tüm özellikleri dikkate alınarak 
yapılan değerlendirmede, 1 m2 fiyatının 200,00 TL edeceği, Buna göre Taşınmazın 
Toplam Değeri : 62.113,27 m² x 200,00 TL/m² = 12.422.654,00 TLolan Taşınmazdır.
Adresi : Gaziantep İli, İslahiye İlçesi, Kazıklı Mahallesi, 147 Ada 34 Parsel İslahiye / 
GAZİANTEP
Yüzölçümü : 62.113,27 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 12.422.654,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Türkiye Cumhuriyeti ziraat bankası lehine ipotek mevcuttur.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 27/01/2026 - 13:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 13:50

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 13:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 13:50

28/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2349067

1.Artırma

2.Artırma

1.Artırma

2.Artırma

DÜNYA

İran'ın Simnan eyaletinde, 
eşini öldürme suçlamasıyla 

yargılanarak idama mahkûm 
edilen adamın cezası halkın 
önünde infaz edildi.İran devlet 
televizyonuna göre, Simnan 
Yargı Başkanı Muhammed Sadık 
Ekberi konuya ilişkin bilgi verdi. 
Ekberi, "Eşini boğarak kasten 
öldürmekten suçlu bulunan 
bir erkeğe verilen kısas ceza-
sı, mağdur yakınlarının talebi 

üzerine ve tüm yasal süreçlerin 
tamamlanmasının ardından dün 
sabah Simnan kentinde halkın 
önünde infaz edildi" dedi. İranlı 
yetkili, 2020 yılında yaşanan 
olayın bir sağlık merkezinin ih-
barıyla ortaya çıktığını, uzman 
ekipler tarafından yapılan ince-
leme ve soruşturma sonucunda 
söz konusu adamın eşini kasten 
öldürdüğünün ortaya çıktığını 
ifade etti. 

HALKIN ÖNÜNDE 
IDAM EDILDI

Peru’daki Ucayali Nehri kıyısında iki yolcu teknesinin heyelan nedeniyle 
batması sonucu 12 kişinin hayatını kaybettiği bildirildi. Peru’nun Ucayali 

Bölgesi'ndeki Coronel Portillo eyaletinde yer alan Iparia Limanı'nda meydana 
gelen toprak kayması nedeniyle Ucayali Nehri'nde iki yolcu teknesi battı. 
Olayda 12 kişinin yaşamını yitirdiği, 57 kişinin kaybolduğu belirtildi. Peru 

Sağlık Bakanlığı, 20 yaralının tedavi altına alındığını, kurtarma ekiplerinin 18 
kişiyi sağ kurtardığını açıkladı.

PERU'DA HEYELAN: 12 ÖLÜ
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SOLDAN SAĞA: 1. Sanatta gerileme - Bir devlet 
yönetimi biçimi - Tarlada saban izi. 2. Gereksiz, yersiz, 
boş - Yön - En kısa zaman - Karadeniz’de liman kenti - 
Yabancı. 3. Eski dilde eş, zevce - Oldu bitti - Kelem. 4. 
Anane - Kayak - Ermiş, evliya. 5. Özgür - Bursa ilçesi 
- Aldatıcı tavır - Gümüş simgesi - Refah içinde yaşa-
yış. 6. Uygulamalı - Aids testi - Yelkenli savaş gemisi. 
7. Kuzu sesi - Uyarı - Evliliğin sona ermesi - Süratli, 
en çabuk - Küçük limon. 8. Kira - Halef karşıtı - Boş - 
Bir renk. 9. Bayram - Bulaşıcı, geçici - Karışık renkli 
- Yelken yönetme ipi - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 10. 
Paylama, azar - Haber toplayan gazeteci - Öğütülmüş 
tahıl - Maçta sert hareket. 11. Değişken huylu - Övme, 
övgü - Elektrik akım şiddet birimi - Ülkü, düstur. 12. 
Din bakımından kötülükler - Müzikhol yıldızı - Gökyü-
zü - Eski dilde baba. 13. Telefon sözü - Kömür ocağı 
gazı - Kapalı, gizli - Kalburdan geçirilmiş buğday. 14. 
Mecazen nicelik - Gümüşbalığının küçüğü - Dokunaklı 
söz - Kişi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Geniş olmayan - Koruyucu - 
Bir olay sonucu oluşan zarar. 2. İlaç olarak kullanılan bir ot 
- Aslan ensesindeki uzun kıllar. 3. Müslüman olmayanlar - 
Hesap fişi. 4. Soylu - Kirişli bir çalgı - At yavrusu. 5. Kokulu 
bir bitki - Keseli sıçan. 6. Yardakçı, yardımcı - Sinir - Öz-
gür, hür. 7. Neon simgesi - Sadist - Tarz. 8. Küçük çapa - 
Parça, dilim - Güney Afrika plakası. 9. Elektrik direnç birimi 
- Konutlar topluluğu - Öge. 10. Bir şeyin aksi, karşıtı - 
Safhalar, evreler. 11. Baht açıklığı - Lantan simgesi - Üye. 
12. Söz, sözleşme - Artvin halk oyunu. 13. Ribonükleik asit 
kısaltması - Hiddet - İşaret, alamet - Makedonya plakası. 
14. Yeterli - Perişan kılıklı, derbeder. 15. Sebep - Küçük 
gemi kaptanı - İlham. 16. Vahşi hayvan barınağı - Koyu 
mavi renk - Suyu, nemi olmayan. 17. Kısa kesilmiş saç - 
Bir tür küçük zurna. 18. Çok beyaz - İbadet etme - Kır köş-
kü. 19. Uydurma sebep - Arıtılmış. 20. Gösterişli, görkemli 
- Anadolu Ajansı - Yeni Zelanda plakası. 21. Avrupa’da bir 
nehir - Kayınbirader - Görünüşe göre, görünüşte. 22. İzler, 
işaretler - Anlam, kavram - Asalak bir böcek, kehle.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 249  320  378  439  453  527  593  686  879  900

4 RAKAMLILAR
 1028  1070  1718  1823  3051  3696  3939  4313  6140  

6234  6307  7135  7186  8230  8239
5 RAKAMLILAR

 13606  15193  16718  20417  31613  39618  41783  41813  
50517  53259  60768  64081  71327  79306  79385  81578  

89715  98135
6 RAKAMLILAR

 326386  404404  410517  413526  543614
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:33	 08:04	 12:59	 15:22	 17:43	 19:09
ANKARA		  06:17	 07:46	 12:43	 15:09	 17:31	 18:55
İZMİR		  06:37	 08:05	 13:06	 15:36	 17:58	 19:20
BURSA		  06:32	 08:02	 12:58	 15:24	 17:45	 19:10
TRABZON	 	 05:51	 07:22	 12:16	 14:39	 17:00	 18:26

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

üslüman olanları din-
den çevirmek, İslam 

nurunu söndürmek için 
müşrikler Müslüman-

lara eziyet ediyor, çeşitli zulüm 
ve işkencelerde bulunuyorlardı. 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) 
ve ilk Müslümanlar müşriklerin 
çeşitli işkencelerine maruz kal-
mışlardı. Hazreti Ömer radıyallahu 
anh, hilafeti döneminde ilk Müs-
lümanlardan olan Habbâb bin Eret 
radıyallahu anha, “Allah yolunda 
çektiğin işkenceleri bize biraz 
anlatır mısın?” demişti.

Bunun üzerine Hazreti Hab-
bâb, “Ey müminlerin emiri, 
sırtıma bak!” dedi. Onun sırtına 
bakan Hazreti Ömer, “Ömrümde 
böylesine harap edilmiş bir insan 
sırtı hiç görmemiştim” diyerek 
hayretler içinde kaldı. Habbâb 
radıyallâhu anh şöyle devam etti: 
“Kâfirler ateş yakarlar ve beni 
elbisesiz olarak üzerine yatı-
rırlardı. Ateş, ancak sırtımdan 
eriyen yağlarla sönerdi.”

Müşrikler ateşte kızdırdıkları 
taşları Hazreti Habbâb’ın sırtı-
na yapıştırırlar ve işkencenin 
şiddetinden mübarek sahabinin 
etleri dökülürdü. Buna rağmen 
yine de kâfirlerin istedikleri 
sözleri söylemezdi. (İbn-i Esîr, 
Üsdü’l-Gâbe, II, 114)

Vuslat heyecanı
Zira imanın lütfettiği “vuslat” 

heyecanı, bütün dünyevi ızdırap-
ları bertaraf ediyordu. Habbâb bin 
Eret radıyallahu anh şöyle anlatır: 
Bir gün Allah Rasulü, Kâbe’nin 
gölgesinde iken, yanına varıp 
kendisine müşriklerden gördüğü-
müz işkenceleri şikâyet tarzında 
anlattık. Ardından da bu işkence-
lerden kurtulmamız için Allah’tan 
yardım dilemesini talep ettik.

O da bize şöyle buyurdu: “Siz-
den evvelki nesiller arasında, 
yakalanıp bir çukura konan, son-
ra testere ile baştan aşağı ikiye 
bölünen ve demir taraklarla etleri 
tırmıklanan fakat yine de dinin-
den dönmeyen müminler olmuş-
tur. Allah’a ant olsun ki, o, bu dini 
tamamlayacak, hâkim kılacaktır. 
O derecede ki, bir kişi, Allah’tan ve 
koyunlarına kurt saldırmasından 
başka bir korku duymaksızın, Sa-
na’dan Hadramut’a kadar emni-
yet içinde gidip gelebilecektir. Ne 
var ki siz sabırsızlanıyorsunuz!..” 
(Buhârî, Menâkıbu’l-Ensâr 29, 
Menâkıb 25, İkrâh 1; Ebû Dâvûd, 
Cihâd 97/2649)

Bayıltıncaya 
kadar döverlerdi
İslam düşmanları, Hazre-

ti Suheyb radıyallahu anhı da 
bayıltıncaya kadar döverlerdi. Bu 
işkenceler hicrete kadar devam 
etti. Nihayet Suheyb radıyallâhu 
anh, Peygamber Efendimizden 
sonra Medine’ye hicret etmek 
maksadıyla yola çıktı. Mekkeli-
lerden bazıları arkasından yeti-
şerek, “Sen buraya fakir ve zayıf 
bir kimse olarak geldin. Aramızda 
bol servete kavuştun! Sonunda 
kendinle birlikte servetini de alıp 
gitmek istiyorsun ha! Vallahi buna 
müsaade etmeyiz!” dediler.

Suheyb hemen hayvanından 
yere indi. Sadağındaki okları 
çıkardı ve “Ey Kureyş cemaati! 
İyi bilirsiniz ki, ben sizin en iyi 
ok atanlarınızdan biriyim. Val-
lahi yanımda bulunan okların 
hepsini üzerinize atar, bitince de 
kılıcımı çekerim. Bunlardan birisi 
elimde bulundukça bana yakla-
şamazsınız. Ancak onlar elimden 
çıktıktan sonra bana istediğinizi 
yapabilirsiniz. Şimdi, servetimin 
yerini haber verip onu size terk 
edersem yolumu açar, beni ser-
best bırakır mısınız?” dedi.

Müşrikler teklifi kabul ettiler. 
Bunun üzerine Suheyb radıyalla-
hu anh, servetinin yerini onlara 
bildirerek yoluna devam etti. 
Rebiülevvel ayının ortalarında 
Kubâ’ya varıp Rasulullah’a kavuş-

Yüce Allah, Kur’an-ı 
Kerim’de kesin olarak beyan 
ediyor ki, “İnsan yaptığının 
karşılığını görür. Buna göre 
iyilik eden, kendisini mutlu 
edecek hâlleri; kötülük eden 
de üzüntüsünü görecektir. 
Bunda şüphe yoktur."
tu. Allah Rasulü sallallahu aleyhi 
ve sellem onu görünce tebessüm 
etti ve onun imanı uğruna bü-
tün servetini feda etmesini ima 
ederek, “Suheyb kazandı! Suheyb 
kazandı! Ey Ebû Yahyâ! Satış kârlı 
oldu! Satış kârlı oldu!” buyurdu.

Rivayete göre bu hadise üze-
rine şu ayet-i kerime nazil oldu: 
“İnsanlardan öyleleri de vardır ki, 
Allah’ın rızasını kazanmak için 
kendini (ve malını) feda eder. Al-
lah da kullarına karşı şefkatlidir.” 
(el-Bakara, 207)

İşkenceler yüzünden 
kör olmuştu
Zinnire Hatun da müşrikler ta-

rafından bin bir eza ve cefa gören 
hanım sahabilerdendi. Ebû Cehil’in 
yaptığı işkenceler yüzünden âmâ 
olmuştu.

Ebû Cehil ona, “Gördün mü? Lat 
ve Uzza senin gözünü kör etti!” dedi.

Zinnîre Hâtun, “Hayır! Vallahi, 
benim gözümü kör eden onlar 
değildir. Lat ve Uzza, bana ne 
fayda ne de zarar verebilir. Benim 
Rabb’im, gözümü geri vermeye 
kadirdir!” dedi.

Ruhları ebediyen karanlığa 
gömülü olan müşrikler, sabah ol-
duğunda, Allah’ın lütfuyla Zinnîre 
Hatun’un gözlerinin iyileşmiş ol-
duğunu görerek şaşkına döndüler.

Ayaklarından zincirle bağlayıp, 
elbisesiz bir hâlde sürüklerlerdi

İlk Müslümanlardan daha nice-
leri böyle çile ve ızdıraplar içinde 
idi. Âmir bin Füheyre, Ebû Fükey-
he, Mikdâd bin Amr, Ümmü Übeys, 
Lübeyne Hatun, Nehdiye Hatun ve 
kızı gibi, Peygamber Efendimizin 
güzîde ashabı, akla hayale gelme-
dik işkencelere maruz kalmışlardı. 
Müşrikler onları ayaklarından zin-
cirle bağlayıp, elbisesiz bir hâlde 
sürükleyerek, sıcağın en şiddetli 
olduğu saatlerde çöle çıkarırlar, 
üzerlerine büyük kaya parçaları 
koyarlar, şuurlarını kaybedip ne 
söylediklerini bilmez hâle getirin-
ceye kadar onlara işkencenin her 
türlüsünü tatbik ederlerdi. Boğaz-
larını sıkarlar ve öldüklerini zan-
nedinceye kadar bırakmazlardı.

Ashab-ı kiram, işte bu ta-
hammül ötesi işkence ve zu-
lümler altında imanlarını koru-
dular, bu ilahi nimetin bizlere 
kadar ulaşması için malları ve 
canları pahasına gayret sarf et-
tiler. Zira onlar, İslam nimetinin 
azametini gerçek manada idrak 
hâlinde idiler. Böylece her iki 
dünyada da ilahi izzetin kapısını 
aralamasını bildiler. 

Fani ömürleri, “Ey iman edenler! 
Allah’tan, ona yaraşır bir takva 
ile korkun ve ancak Müslüman 
olarak can verin!” (Âl-i İmrân, 
102) emr-i ilahisi muhtevasında 
nihayet bularak gerçek ve ebedi 
saadete nail oldular.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah kendisini 

küfür bataklığından 
kurtardıktan sonra tekrar küfre 

dönmeyi, ateşe atılmak gibi 
çirkin ve tehlikeli görmek.”

 (Buhârî, Îmân 9, 14; 
Müslim, Îmân 67)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah, kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun göğsünü 
İslam’a açar; kimi saptırmak isterse, 

onun göğsünü, sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar ve sıkıntılı 

kılar. Allah, iman etmeyenlerin 
üstüne işte böyle pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

YAPILAN 
ZULÜM ASLA 
KARŞILIKSIZ 

KALMAZ
Eğer bir insanın niyeti bozuk 
ise, o niyetin acısı da şiddetli 

olur. Demek ki, insan fiillerinden 
ve düşüncelerinden oluşan bir ne-
tice ile karşılaşır. Bunu kim dikka-
te alırsa, huzurlu bir hayat yaşar. 
Ayet-i kerimede Yüce Rabb’imiz 
şöyle buyuruyor: “Allah’ı zalimle-
rin yaptıklarından habersiz san-
ma! Allah onları cezalandırmayı, 
korkudan gözlerin dışarı fırlaya-
cağı bir güne erteliyor.” (İbrâhîm, 
14/42) Bu ayet, mazlumlar için 
bir umut ve teselli; zalimler için 
bir ihtar ve tehdittir. Bu tehdide 
aldırış etmeyen zalimler, dünyada 
da ahirette de huzur bulamaya-
caktır. Onlar için dünyada rezillik, 
ahirette ise büyük bir azap vardır. 
Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) buyurduğu gibi, “Zulüm, 
zalim için kıyamet gününde zifiri 

karanlık olacaktır.” İnsaf, vic-
dan ve merhamet duygularının 
yitirildiği, zulmün sıradanlaştığı ve 
zalimin destek bulduğu bir çağda 
yaşıyoruz. Hak ve hukuk tanıma-
yan zorbalar, çocuk, yaşlı, kadın 
demeden mazlum Filistin halkının 
üzerine bombalar yağdırıyor. Gözü 
dönmüş caniler, dünyanın gözleri 
önünde Filistinli masum kardeş-
lerimizi katlediyor. Kan ve göz-
yaşından beslenenler, Kudüs ve 
çevresindeki Müslümanları baskı 
ve şiddetle evlerinden, yurtların-
dan çıkarıyor, yaşama haklarını 
ellerinden alıyor. Mabet doku-
nulmazlığını hiçe sayıp Mescid-i 
Aksa’nın maneviyatını çiğniyor. 
Ancak biz inanıyoruz ki mazlum-
la Allah arasında perde yoktur. 
“Kahhâr” olan Rabb’imiz, zalimleri 
kahr-u perişan edecektir. (Amin)

NISA SURESI, 110. AYET: “KIM KÖTÜLÜK IŞLER VEYA 
NEFSINE ZULMEDIP SONRA ALLAH’TAN BAĞIŞLANMA DILERSE 
ALLAH’I BAĞIŞLAYICI VE MERHAMET EDICI OLARAK BULUR.”

M
İlk Müslümanlara 

YAPILAN 
ZULÜMLER

İslam dini, insanlık tarihinin 
bir daha görmediği, eşsiz bir 

faziletler medeniyetinin temelleri-
ni atmıştır. O, harbe dahi muazzam 

bir hukuk getirmiştir. Orduyu savaşa 
gönderirken, ashabını şu sözlerle 
ikaz buyurmuştur: “Ey ümmetim! 
Savaş hâlinde iken bile çocukları, 
mabetlere çekilip ibadetle meşgul 
olan kişileri, kadınları, yaşlıları, 
savaş haricinde olan kimseleri 
öldürmeyin. Ayrıca kiliseleri yakıp 

yıkmayın, ağaçları kökünden 
kesmeyin.” Sevgili Peygamber 

Efendimiz, harpte bile merha-
met ve şefkat tevzi etmiştir. 

Mesela Bedir Harbi’nde 
müşrikler, harpten bir 

gün evvel gelip 
Allah 

Rasulünün kuyusundan su 
almak istediler. Âlemlere rahmet 
olarak gönderilmiş olan Peygam-
ber Efendimiz onlara müsaade etti. 
Bedir’den dönüşte Medine’ye 150 
kilometre mesafe vardır. Savaşta 
70 tane esir alınmıştı. Ganimet 
mallarından dolayı binek yetersiz-
di. Ashab-ı kiram; zaman zaman 
develerinden indi, esirleri bindirdi, 
kendileri yürüdü. “Onlar da bizim 
insanlıktaki eşimizdir” dediler. 
Efendimiz ashabına talimat 
verdi, “Esirlere yediğinizden 
yedirecek, içtiğinizden 
içireceksiniz…”  Bu fazilet 
ve merhamet karşısında 
esirlerin kahir ekse-
riyeti Müslüman 
oldu.

Harpte dâhi 
merhamet edin

“Bu, Allah’ın kullarının 
kalplerine yerleştirdiği 
merhamettir ve Allah, ancak 
merhametli kullarına rahmet 
eder.” (Müslim, Cenaiz, 11; 
Buhari, Merda, 9)
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Kadın basketbolunda 30’uncu Cumhurbaşkanlığı Kupası bugün 
sahibini buluyor. Fenerbahçe Opet ile ÇBK Mersin’i finalinde peş 
peşe 4’üncü kez karşı karşıya getirecek Cumhurbaşkanlığı Ku-
pası mücadelesi Ankara Spor Salonu’nda saat 19.00’da başlaya-

cak. Ard arda çıktığı 19 finalde kazandığı 13 şampiyonlukla kupa-
daki en başarılı takımı olan sarı lacivertliler, finalde 2 kez yendiği 

1 kez yenildiği Mersin ekibinden kupayı almak için ter dökecek. 
Fenerbahçe’yi yenerek 1 kere kupaya uzanan ÇBK Mersin de, 

4’üncü finalinde 2’nci kupasına uzanmak için mücadele verecek.
 

KADIN BASKETBOLDA KUPA GÜNÜ

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

KADIKÖY’DE 
ÜSTÜNLÜK

14

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek ve 
Sportif AŞ Başkan Vekili Abdullah Kavukcu, 

TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’na 
ziyarette bulundu. Riva’da yapılan görüş-

me yaklaşık 2 saat sürdü. Galatasaray, 
hakem Yasin Kol’u TFF Başkanı İbrahim 

Hacıosmanoğlu’na şikayet etti. Galatasaray 
tarafı, yapılan görüşmede, “Açık açık bize operas-

yon çekildi. Bu hakem düdüğünü assın” dedi.

üper Lig’de 2025-2026, 
2024-2025 ve 2023-2024 

sezonlarında şu ana kadar 15 
derbi oynandı. Söz konusu 

mücadelelerde Merkez Hakem Kurulu (MHK), 8 
farklı hakeme görev verdi. Bu süreçte en çok maç 
yöneten hakem olarak 4 defa ile Yasin Kol öne 
çıktı. Kol; bu sezon Galatasaray-Beşiktaş (1-1) ve 
Fenerbahçe-Galatasaray (1-1) karşılaşmalarında 
görev aldı. 37 yaşındaki hakem, geçtiğimiz sezon 
ise Beşiktaş-Galatasaray (2-1) ile Fenerbahçe - 
Beşiktaş (1-0) maçlarında sahadaydı.

2. sırada Kardeşler
Yasin Kol’u, 3 derbiyle Arda Kardeşler takip etti. 
Kardeşler; 2024-2025 sezonunda Galatasa-
ray-Beşiktaş (2-1), 2023-2024 sezonunda da 
Fenerbahçe-Galatasaray (0-0) ve Galatasa-
ray-Fenerbahçe (0-1) müsabakalarını yönetti. 

Atilla Karaoğlan (2), Halil Umut 
Meler (2), Mehmet Türkmen (1), 

Volkan Bayarslan (1), Ali 
Yılmaz (1) ve Slavko Vincic 
(1) derbi maç yönetti.

DÜDÜĞÜ ASSIN

ÇAKMAK ATAN
YAKALANDI

Galatasaray’ın başına 
geçtikten sonra Fenerbahçe 

deplasmanında 5’inci 
maçına çıkan Okan Buruk, 

yenilmezlik serisini 
sürdürdü. Buruk, biri 

geçen sezon oynanan Ziraat 
Türkiye Kupası maçı olmak 

üzere söz konusu maçlarda 3 
galibiyet, 2 beraberlik 

almayı başardı.

Fenerbahçe ile Galatasaray arasında oynanan 
maçta konuk takımın yaşadığı gol sevinci 
sırasında attığı çakmakla Kazımcan Karataş’ı 
yaralayan taraftar yakalandı. İstanbul 
Emniyeti Spor Güvenliği Şube Müdürlüğü 
ekipleri, stadın güvenlik kameralarını 
inceleyerek çakmağı sahaya atan şüpheli 
taraftarın M.G. olduğunu belirledi. Gözaltına 
alınan M.G. hakkında, 6222 sayılı Sporda 
Şiddet ve Düzensizliğin Önlenmesi Kanunu’na 
muhalefet suçundan işlem yapıldı.

Zirvede yarışan 3 takımı devre arasında 
bekleyen en büyük sıkıntılardan biri de 
21 Aralık 2025-18 Ocak 2026 tarihlerinde 
Fas’ın ev sahipliğinde Afrika Kupası maçları 
olacak. Süreçte en büyük sıkıntıyı Galatasaray 
yaşayacak. Sarı kırmızılılarda, Victor Osimhen, 
Ismail Jakobs, Wilfried Singo, Mario Lemina 
zorlu kupada forma giyecek. Fenerbahçe’de 
Youssef En Nesyri, Dorgeles Nene turnuvada 
yer alacak. Trabzonspor’dan Andre Onana, 
Inao Oulai milli takımlarında yer alacakken, 
formuyla dikkat çeken Paul Onuachu da Nijerya 
Milli Takımından her an çağrı bekliyor.

AFRİKA 
KUPASI 

SORUNU

EN FAZLA DERBI
YASIN KOL’UN

LIGIN ZIRVESINDE 
HESAPLAR 
DEĞIŞTI

Amerikan Basketbol Ligi’nde Houston Rockets, 
milli oyuncu Alperen Şengün’ün 31 sayı, 14 asist, 
8 ribauntluk performansına rağmen Utah Jazz’a 
deplasmanda 133-125 mağlup oldu. Utah’taki Delta 
Center’da oynanan maçta ‘double-double’ yapar-
ken ‘triple-double’nin kıyısından dönen ayrıca 5 
blok, 2 top çalma ile oynadı. Kevin Durant’ın da 32 
sayı ile katkı verdiği Rockets, Lauri Markkanen 29, 
Keyonte George’un 28 sayı attığı maçta Utah Jazz’ı 
geçemedi. Phoenix Suns deplasmanda Los Angeles 
Lakers’ın serisini 125-108 ile bitirirken, Cleveland 
Cavaliers, Indiana Pacers’ı 135-119 yendi.

Alperen’in çabası
galibiyete yetmedi

Süper Lig’de zirve adayları arasına giren Trab-
zonspor, bu sezon ikinci hedef olarak belirlediği 
Ziraat Türkiye Kupası’ndaki ilk maçına bugün 
çıkıyor. Bordo mavililer, oynadığı 17 finalden 
9’unu kazandığı son 2 sezon finalinde Beşiktaş 
ve Galatasaray’a kaybettiği Türkiye Kupası’ndaki 
bu sezon ilk maçında İmaj Altyapı Vanspor’u 
ağırlayacak. Karadeniz ekibinin kazanarak yoluna 
devam etmek istediği ZTK 4’üncü tur eleme maçı 
bugün Papara Park’ta 20.30’da oynanacak. Kar-
şılaşmayı Gürkan Hasova, Kemal Elmas, İbrahim 
Ethem Potuk hakem üçlüsü yönetecek.

Trabzonspor’un
Kupa mesaisi

DURAN GÜNDEMDE

AVRUPA İZLEDİ

İkinci yarıda oyuna girerek 
takımına uzatma dakikalarında 
1 puan getiren Jhon Duran, 
ülkesinde gündem oldu. ESPN 
COLOMBIA“Jhon Duran, Fener-
bahçe - Galatasaray maçında son 

dakikalarda dramatik bir gol attı” 
manşetini atarken, NOTICIASCA-
RACOL“Jhon Duran, Fenerbahçe 
formasıyla gol atıyor ve tarih 
yazıyor; bu istatistikle sonsuza dek 
hatırlanacak” ifadelerini kullandı.

Fenerbahçe ile Galatasaray arasında 
oynanan derbi mücadelesi Avrupa 
basınında da yankı buldu. İspanyol 
basınından AS, Jhon Duran’ın 
maçın kahramanı olduğunu yazdı. 
Mundo Deportivo, “Jhon Duran 
yenilgiyi önledi”, İtalyan Tutto 
Mercato, “Galibi olmayan İstanbul 
derbisi” başlığı attı. Portekiz’den A 
Bola, “Derbi ligi karıştırdı. Duran, 

puan farkının açılmasını önledi”, 
Record, “Fenerbahçe heyecan dolu 
derbide son dakikada beraberliği 
yakaladı”, Fran-
sa’dan L’Equipe. 
“Galatasaray 
İstanbul derbi-
sinden pişman-
lıklarla ayrılıyor”  
yorumu ile çıktı.

Galatasaray’ın, Fenerbahçe deplasmanından 
beraberlikle dönmesi, şampiyonluk denkleminin 
içine Trabzonspor’un da girmesine neden oldu.

Lig’de son 3 
sezonda şu 

ana kadar 
oynanan 15 

derbide en 
fazla maç 

yöneten ha-
kem 4 kezle 

Trabzon 
bölgesinden 

Yasin Kol 
oldu. Kol’u, 

3 derbide 
düdük çalan 

Arda Kar-
deşler izledi.

S

on beş haftayı kazanarak geçi-
ren Fenerbahçe’nin derbide 
Galatasaray’ı yenerek liderlik 

koltuğunu almayı hedeflediği karşı-
laşmanın berabere bitmesi, zirvedeki 
hesapları değiştirdi. Önde götürdüğü 
maçın uzatma dakikalarında yediği 
golle bir puana razı olan sarı kırmızılılar, 
puan farkını aşma şansını kaçırdı. Maça 
üç puan için çıkan ancak maç boyunca 
beklediği üstünlüğü kuramadan son 
dakikalarda baskısı ile bir puan alabilen 
sarı lacivertliler, ikincilikte kaldı. İlk iki 
sırada yer alan takımların beraberlik 
aldığı haftanın en karlı takımı Trab-
zonspor oldu. Tümosan Konyaspor 
maçında aldığı galibiyetle 31 puana 
ulaşan bordo mavililer, Avrupa’da da 
mücadele eden Galatasaray’dan 2, 
Fenerbahçe’den 1 puan geride şampi-
yonluk denklemine dâhil oldu.

Soluk soluğa yarış
Süper Lig’in 14’üncü haftasını zir-

vede tamamlayan 3 takım araya zorlu 
maçlarla girecek. Kadıköy’de liderliğini 
koruyan 33 puanlı Galatasaray, evin-
deki Samsunspor maçının ardından, 
Şampiyonlar Ligi’nde Monaco dep-
lasmanına gidecek. Lige Hesap.com 
Antalyaspor deplasmanı ile dönecek 
Galatasaray, ilk yarıyı Kasımpaşa ma-
çıyla tamamlayacak. 32 puanlı Fener-
bahçe İstanbul’dan yalnızca Avrupa 
Ligi için ayrılacak.  RAMS Başakşehir 
deplasmanının ardından Brann maçı 
için Norveç’e gidecek sarı lacivertliler, 
evinde T.Konyaspor ve deplasmanda 
İkas Eyüpspor maçlarına çıkacak. 31 
puanlı Trabzonspor, Göztepe ve Genç-
lerbirliği ile deplasmanda, Beşiktaş ile 
evinde oynayacak.

S

Gökhan Gönül
gözaltına alındı

Recep Uçar
Rizespor’da

Fenerbahçe ve Beşiktaş formaları da giyen teknik 
direktör Gökhan Gönül, Borsa İstanbul’da işlem 
gören Avrupa Yatırım Holding A.Ş. hisselerinde 

manipülatif eylemler 
nedeniyle gözaltına alındı. 
Eski futbolculardan Em-
rullah Şalk’ı da kapsayan 
25 şüphelinin gözaltına 
alındığı soruşturmayı 
yürüten İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü, 
Sermaye Piyasası Kurulunun 
raporlarıyla ortaya çıkarılan 

usulsüz işlemlerle fiyatları manipüle eden kişilerin 
‘Suç İşlemek Amacıyla Örgüt Kurma’ ve ‘Bilgi Bazlı 
Piyasa Dolandırıcılığı’ suçlarını işlediğini belirledi.

Trendyol Süper Lig ekiplerinden Çaykur Ri-
zespor, teknik direktör Recep Uçar ile “pren-
sipte” anlaşıldığını 
duyurdu. Yeşil-mavili 
kulübün açıklamasında, 
“Kulübümüz, teknik 
direktör Recep Uçar ile 
prensip anlaşması sağ-
lamıştır. Teknik direktör 
Recep Uçar, Pendikspor 
ile karşılaşacağımız 
Ziraat Türkiye Kupası 4. 
Tur mücadelesini teknik 
ekibi ile birlikte Çaykur Didi Stadyumu’nda 
izledi” ifadelerine yer verildi.
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Sıra 
No İhale Konusu Taşınmazlar

İhale 
Şartna- 
mesi  
Bedeli 
(TL)

Geçici 
Teminat 
Bedeli 
(TL)

Son Teklif 
Verme 
Tarihi

İletişim 
Numarası

1

Ankara/Gölbaşı/İncek-imar 
111262 ada 1 parsel numaralı 
1.440,00 m2 yüzölçümlü 
taşınmaz

5.000 750.000 24.12.2025 (0312)  
585 81 10

2

Ankara/Gölbaşı/Taşpınar-imar 
112443 ada 3 parsel numaralı 
1.612,00 m2 yüzölçümlü 
taşınmaz

7.500 2.500.000 24.12.2025 (0312)  
585 81 10

3

Ankara/Yenimahalle/
Karacakaya 62198 ada 5 
parsel numaralı 2.675,00 m2 
yüzölçümlü taşınmaz

5.000 500.000 24.12.2025 (0312)  
585 81 10

4

Nevşehir/Ürgüp/Karayazı 2, 
941 ada 2 parsel numaralı 
17.289,00 m2 yüzölçümlü 
taşınmazın 15948/17289 
oranındaki hissesi

10.000 8.000.000 24.12.2025 (0312)  
585 81 10

5

Nevşehir/Ürgüp/Karayazı 2, 
941 ada 8 parsel numaralı 
7.402,00 m2 yüzölçümlü 
taşınmazın 6977/7402 
oranındaki hissesi

7.500 3.500.000 24.12.2025 (0312)  
585 81 10

6

İzmir/Güzelbahçe/
Kahramandere 1609 ada 1 
parsel numaralı 1.283,74 m2 
yüzölçümlü taşınmaz

10.000 4.000.000 25.12.2025 (0312) 
585 84 20

7

Batman/Kozluk/Yapraklı Köyü 
101 ada 52 parsel numaralı 
24.040,75 m2 yüzölçümlü 
taşınmaz

5.000 200.000 25.12.2025 (0312) 
585 84 20

8

Batman/Kozluk/Adnan 
Menderes 161 ada 3 parsel 
numaralı 8.560,24 m2 
yüzölçümlü taşınmaz

5.000 200.000 25.12.2025 (0312) 
585 84 20

T.C. HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI
ÖZELLEŞTİRME İDARESİ BAŞKANLIĞI

 YATIRIMCILARA DUYURU
T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı Özelleştirme İdaresi Başkanlığı (İdare) tarafından 
aşağıda belirtilen taşınmazlar, 4046 sayılı Kanun hükümleri kapsamında “satış” yöntemiyle 
özelleştirilecektir.

1. İhaleler, birden fazla teklif sahibinden kapalı zarfla teklif almak ve görüşmeler yapmak 
suretiyle “pazarlık” usulü ile gerçekleştirilecektir. İhaleler, pazarlık görüşmelerine devam 
edilen teklif sahiplerinin katılımı ile yapılacak açık artırma suretiyle sonuçlandırılacaktır.
2. Teklif sahipleri ayrı ayrı olmak koşuluyla birden fazla taşınmaz için teklif verebilirler. 
Birden fazla taşınmaz için teklif verilmesi halinde bu teklifler birbirleri ile ilişkilendirilemez. 
3. İhalelere gerçek ve tüzel kişiler, Ortak Girişim Grupları (OGG), kooperatifler, vakıflar, 
gayrimenkul yatırım fonları ile belgelerinde taşınmaz edinebileceklerine dair hüküm 
bulunan dernekler katılabilir. 
4. İhale konusu taşınmazların ihalelerine katılacak teklif sahiplerinin her bir taşınmaz için 
ayrı İhale Şartnamesi alması, her bir taşınmaz için ayrı teklif sunulması ve teklif ile İhale 
Şartnamesinde istenilen belgeleri İdare’nin Ziya Gökalp Caddesi No:80 Kurtuluş/ANKARA 
adresine son teklif verme tarihi saat 18.00’e kadar elden teslim etmesi zorunludur. 
5. İhale Şartnamesi bedeli;
• Alıcı   : Özelleştirme İdaresi Başkanlığı
• Hesap No: TR22 0001 5001 5800 7287 5506 67 (T. Vakıflar Bankası T.A.O)
• Banka dekontunun açıklama bölümüne: İhaleye Katılacak Yatırımcının İsmi/Ünvanı, 
Gerçek Kişilerin TCKN’si / Tüzel Kişilerin VKN’si ve İl-İlçe-Köy/Mahalle-Ada-Parsel’e İlişkin 
İhale Şartname Bedeli
belirtilerek İdare’nin hesabına yatırılacaktır. İhale Şartnamesi almak için ödenmiş tutarlar 
her ne surette olursa olsun iade edilmez. (İhaleye teklif verenin OGG olması halinde 
dekontun OGG’nin veya ortaklarından birinin adına düzenlenmiş olması yeterlidir).
6. İhale Şartnamesi ve ekleri ile Alındı Belgesi, banka dekontu karşılığı İdare’nin aşağıdaki 
adresinden elden teslim alınabileceği gibi talep edilmesi halinde İhale Şartname bedelinin 
ödendiğine dair banka dekontunun bir nüshasının en geç son teklif verme tarihinden 7 
(yedi) gün öncesine kadar elektronik posta, posta veya kargo yoluyla İdare’ye ulaştırılması 
ve telefon ile teyidinin alınması kaydıyla, elektronik posta, iadeli taahhütlü veya kargo ile 
gönderilebilecektir. 
7. Teklif sahiplerinden ihalelere katılabilmek için yukarıdaki tabloda belirtilen tutarlarda 
geçici teminat alınacaktır. Geçici teminat bedelinin nakit olarak getirilmesi durumunda 
yatırılacak hesaba ait bilgiler İhale Şartnamesinde ve İdaremiz internet sitesinde (www.
oib.gov.tr) ana sayfasının en alt satırında yer alacaktır.
Banka dekontunun açıklama bölümüne: İhaleye Katılacak Yatırımcının İsmi/Ünvanı, 
Gerçek Kişilerin TCKN’si / Tüzel Kişilerin VKN’si ve İl-İlçe-Köy/Mahalle-Ada-Parsel’e İlişkin 
İhale Geçici Teminat Bedeli ibaresi yazılmalıdır.
8. Teklifler Türk Lirası cinsinden verilecek olup ihale bedeli peşin veya vadeli olarak 
ödenebilecektir. Vadeli ödemelerde; ihale bedelinin asgari %40 (yüzdekırk)’ı peşin, vadeye 
bırakılan tutarı ise 12 (oniki) ayda bir ödeme yapmak kaydıyla en çok 48 (kırksekiz) ayda 
ödenebilecektir. İhale bedelinin vadeye bağlanan tutarına yıllık %35 (yüzdeotuzbeş) 
oranında basit faiz (vade farkı) uygulanacaktır.
9. Satış bedelinin vadeli olarak ödenmesinin tercih edilmesi halinde, vadeye bağlanan 
borç için sözleşme imza tarihinde kesin teminat mektubu alınarak tapuda devir işlemleri 
gerçekleştirilecektir.
Ancak ilanın 1., 2., 3., 6., 7., ve 8. sırasında yer alan taşınmazlar için satış bedelinin vadeli 
olarak ödenmesinin tercih edilmesi halinde, teminat mektubu alınmadan da satış sözleşmesi 
imzalanabilecektir. Bu durumda, vadeye bırakılan tutarın tamamının ödenmesine ya da 
vadeye bağlanan tutar için kesin teminat mektubu verilmesine kadar tapuda devir işlemi 
gerçekleştirilmeyecektir.
10. İhale konusu taşınmazların yabancı uyruklu gerçek kişilere, yabancı ülkelerde kendi 
ülkelerinin kanunlarına göre kurulan tüzel kişiliğe sahip şirketlere ve Türkiye’de kurulan 
yabancı sermayeli şirketlere satışı, yürürlükteki Doğrudan Yabancı Yatırımlar mevzuatı ve 
Tapu Kanunu ile ilgili diğer mevzuat hükümlerine tabidir. Bu kişiler satışın mümkün olup 
olmadığını önceden araştırmakla yükümlüdürler. İhaleyi kazanmaları halinde bu kişilerden 
en kısa sürede gerekli işlemleri yapmaları istenir.
11. İdare ihale işlemlerini 4046 sayılı Kanun çerçevesinde yürütmektedir. Özelleştirme ihaleleri, 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununa tabi olmayıp, İdare ihaleleri yapıp yapmamakta serbesttir.
12. İdare son teklif verme tarihini belirli bir tarihe kadar veya bilahare belirlenecek bir tarihe 
kadar uzatabilir. Bu husus teklif verme süresinin sona ermesinden önce duyurulur. 
13. Özelleştirme işlemleri; her türlü resim, vergi, harç ve KDV’den muaftır.
14. İhaleler ile ilgili diğer hususlar İhale Şartnamelerinde yer almaktadır.

T.C. HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI Özelleştirme İdaresi Başkanlığı
Ziya Gökalp Caddesi No:80 06600 Kurtuluş/ANKARA

www.oib.gov.tr

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348547
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HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı 

 
YATIRIMCILARA DUYURU 

 
T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı Özelleştirme İdaresi Başkanlığı (İdare) tarafından aşağıda belirtilen taşınmazlar, 4046 
sayılı Kanun hükümleri kapsamında "satış" yöntemiyle özelleştirilecektir. 
 

Sıra 
No 

İhale Konusu 
Taşınmazlar 

İhale 
Şartnamesi 
Bedeli (TL) 

Geçici 
Teminat 

Bedeli (TL) 

Son Teklif 
Verme 
Tarihi 

İletişim 
Numarası 

1 Ankara/Gölbaşı/İncek-imar 111262 ada 1 parsel 
numaralı 1.440,00 m2 yüzölçümlü taşınmaz 5.000 750.000 24.12.2025 (0312) 585 81 10 

2 Ankara/Gölbaşı/Taşpınar-imar 112443 ada 3 parsel 
numaralı 1.612,00 m2 yüzölçümlü taşınmaz 7.500 2.500.000 24.12.2025 (0312) 585 81 10 

3 Ankara/Yenimahalle/Karacakaya 62198 ada 5 
parsel numaralı 2.675,00 m2 yüzölçümlü taşınmaz 5.000 500.000 24.12.2025 (0312) 585 81 10 

4 
Nevşehir/Ürgüp/Karayazı 2, 941 ada 2 parsel 
numaralı 17.289,00 m2 yüzölçümlü taşınmazın 
15948/17289 oranındaki hissesi 

10.000 8.000.000 24.12.2025 (0312) 585 81 10 

5 
Nevşehir/Ürgüp/Karayazı 2, 941 ada 8 parsel 
numaralı 7.402,00 m2 yüzölçümlü taşınmazın 
6977/7402 oranındaki hissesi 

7.500 3.500.000 24.12.2025 (0312) 585 81 10 

6 İzmir/Güzelbahçe/Kahramandere 1609 ada 1 parsel 
numaralı 1.283,74 m2 yüzölçümlü taşınmaz 10.000 4.000.000 25.12.2025 (0312) 585 84 20 

7 Batman/Kozluk/Yapraklı Köyü 101 ada 52 parsel 
numaralı 24.040,75 m2 yüzölçümlü taşınmaz 5.000 200.000 25.12.2025 (0312) 585 84 20 

8 Batman/Kozluk/Adnan Menderes 161 ada 3 parsel 
numaralı 8.560,24 m2 yüzölçümlü taşınmaz 5.000 200.000 25.12.2025 (0312) 585 84 20 

1. İhaleler, birden fazla teklif sahibinden kapalı zarfla teklif almak ve görüşmeler yapmak suretiyle “pazarlık” usulü ile 
gerçekleştirilecektir. İhaleler, pazarlık görüşmelerine devam edilen teklif sahiplerinin katılımı ile yapılacak açık artırma suretiyle 
sonuçlandırılacaktır. 

2. Teklif sahipleri ayrı ayrı olmak koşuluyla birden fazla taşınmaz için teklif verebilirler. Birden fazla taşınmaz için teklif verilmesi 
halinde bu teklifler birbirleri ile ilişkilendirilemez.  

3. İhalelere gerçek ve tüzel kişiler, Ortak Girişim Grupları (OGG), kooperatifler, vakıflar, gayrimenkul yatırım fonları ile 
belgelerinde taşınmaz edinebileceklerine dair hüküm bulunan dernekler katılabilir.  

4. İhale konusu taşınmazların ihalelerine katılacak teklif sahiplerinin her bir taşınmaz için ayrı İhale Şartnamesi alması, her bir 
taşınmaz için ayrı teklif sunulması ve teklif ile İhale Şartnamesinde istenilen belgeleri İdare’nin Ziya Gökalp Caddesi No:80 
Kurtuluş/ANKARA adresine son teklif verme tarihi saat 18.00’e kadar elden teslim etmesi zorunludur.  

5. İhale Şartnamesi bedeli; 
• Alıcı   : Özelleştirme İdaresi Başkanlığı 
• Hesap No: TR22 0001 5001 5800 7287 5506 67 (T. Vakıflar Bankası T.A.O) 
• Banka dekontunun açıklama bölümüne: İhaleye Katılacak Yatırımcının İsmi/Ünvanı, Gerçek Kişilerin TCKN’si / 

Tüzel Kişilerin VKN’si ve İl-İlçe-Köy/Mahalle-Ada-Parsel’e İlişkin İhale Şartname Bedeli 
belirtilerek İdare’nin hesabına yatırılacaktır. İhale Şartnamesi almak için ödenmiş tutarlar her ne surette olursa olsun iade edilmez. 
(İhaleye teklif verenin OGG olması halinde dekontun OGG’nin veya ortaklarından birinin adına düzenlenmiş olması yeterlidir). 

6. İhale Şartnamesi ve ekleri ile Alındı Belgesi, banka dekontu karşılığı İdare’nin aşağıdaki adresinden elden teslim alınabileceği 
gibi talep edilmesi halinde İhale Şartname bedelinin ödendiğine dair banka dekontunun bir nüshasının en geç son teklif verme 
tarihinden 7 (yedi) gün öncesine kadar elektronik posta, posta veya kargo yoluyla İdare’ye ulaştırılması ve telefon ile teyidinin 
alınması kaydıyla, elektronik posta, iadeli taahhütlü veya kargo ile gönderilebilecektir.  

7. Teklif sahiplerinden ihalelere katılabilmek için yukarıdaki tabloda belirtilen tutarlarda geçici teminat alınacaktır. Geçici teminat 
bedelinin nakit olarak getirilmesi durumunda yatırılacak hesaba ait bilgiler İhale Şartnamesinde ve İdaremiz internet sitesinde 
(www.oib.gov.tr) ana sayfasının en alt satırında yer alacaktır. 
Banka dekontunun açıklama bölümüne: İhaleye Katılacak Yatırımcının İsmi/Ünvanı, Gerçek Kişilerin TCKN’si / Tüzel Kişilerin 
VKN’si ve İl-İlçe-Köy/Mahalle-Ada-Parsel’e İlişkin İhale Geçici Teminat Bedeli ibaresi yazılmalıdır. 

T.C. MARMARİS 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/4114 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/4114 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2348597

1.Artırma

2.Artırma

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

224.000,00 112 Adet Taşınır 112 Adet BOY AYNASI BEYAZ ÇERÇEVELİ 
150*60

170.000,00 85 Adet Taşınır 85 Adet BOY AYNASI KAHVERENGİ 
ÇERÇEVELİ 212*50

53.400,00 178 Adet Taşınır 178 Adet BANYO TİPİ TELEFON GRİ VE 
BEYAZ RENKLİ

53.100,00 177 Adet Taşınır 177 Adet SABİT TELEFON ODA TİPİ KAREL 
MARKA

75.000,00 50 Adet Taşınır 50 Adet MAKYAJ AYNASI GRİ ÇERÇEVELİ 
80*100

174.000,00 116 Adet Taşınır 116 Adet MAKYAJ MASASI MERMER 
GÖRÜNÜMLÜ AHŞAP 200*40

136.500,00 91 Adet Taşınır 91 Adet AYNALI MAKYAJ MASASI AYNA İLE 
MASA BİRLEŞİK KAHVERENGİ 140*75*45

286.000,00 286 Adet Taşınır 286 Adet ÇÖP KOVASI PARLAK RENKLİ KROM
102.600,00 171 Adet Taşınır 171 Adet FÖN MAKİNESİ JAKSON MARKA 

BEYAZ RENKLİ
145.000,00 116 Adet Taşınır 116 Adet MİNİBAR DOLABI ÜSTÜ MERMER 

GÖRÜNÜMLÜ AHŞAP BEYAZ RENKLİ 
75*100*47

108.750,00 87 Adet Taşınır 87 Adet MİNİBAR DOLABI KAHVERENGİ 
AHŞAP 70*57*53

27.500,00 22 Adet Taşınır 22 Adet MİNİBAR ELEKTRONİK CLASSİC 
MİNİBAR SİYAH RENKLİ 54*33*20

188.000,00 47 Adet Taşınır 47 Adet SAFEBOX SAGASAFE MARKA BEYAZ 
RENKLİ 40*23*31

1.050.000,00 150 Adet Taşınır 150 Adet 2’Lİ KOLTUK MARKA BELLİ DEĞİL, 
MOR VE SARI RENKLİ, AÇILABİLİR

221.000,00 221 Adet Taşınır 221 Adet KOMODİN 3 ÇEKMECELİ BEYAZ 
RENKLİ 52*52*39

96.500,00 193 Adet Taşınır 193 Adet PUF KAHVERENGİ VE SARI RENKLİ 
37*37*40

690.000,00 115 Adet Taşınır 115 Adet ODA HALISI KIRMIZI RENKLİ 22,5 M2
12.000,00 24 Adet Taşınır 24 Adet RATTAN SANDALYE KREM RENKLİ
15.000,00 10 Adet Taşınır 10 Adet TEKLİ YATAK BAMBU MARKA BEYAZ 

RENKLİ
60.000,00 40 Adet Taşınır 40 Adet TEKLİ BAZA KAHVERENGİ VE KROM 

RENKLİ
213.500,00 61 Adet Taşınır 61 Adet ÇİFT KİŞİLİK BAZA MARKA BELLİ 

DEĞİL, KAHVERENGİ VE KROM RENKLİ
199.500,00 57 Adet Taşınır 57 Adet ÇİFT KİŞİLİK YATAK BAMBU MARKA 

BEYAZ RENKLİ
826.000,00 236 Adet Taşınır 236 Adet TÜL PERDE BEYAZ RENKLİ 240*110 

VE 255*165 EBATLARINDA
1.379.000,00 394 Adet Taşınır 394 Adet PERDE GÜNEŞLİK MOR RENKLİ 

240*110
160.000,00 4 Adet Taşınır 4 Adet KLİMA KELLON MARKA 9000 İÇ VE DIŞ 

ÜNİTE BİRLİKTE
157.000,00 157 Adet Taşınır 157 Adet TEKLİ KOLTUK SARI RENKLİ
160.000,00 80 Adet Taşınır 80 Adet ORTA SEHPA AHŞAP, KAHVERENGİ, 

42*120*65
42.500,00 85 Adet Taşınır 85 Adet Taşınır AYAKKABI DOLABI 

(KAHVERENGİ 59*80*45 CM)
23.000,00 115 Adet Taşınır 115 Adet Taşınır TUVALET FIRÇASI (KROM 

PARLAK RENKLİ)

Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 10:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 10:50

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:50

27/11/2025 (İİK m.114/4)

ZEREN 
SPOR, 

ILK PEŞINDE

G. SARAY 
DAIKIN

PORTO 
ÖNÜNDE

THY 
SON 8 IÇIN

İSPANYA’DA

CEV Zeren Group 
Kadınlar Şampiyon-
lar Ligi D Grubu’nda 

mücadele eden Zeren 
Spor, gruptaki ikinci 

maçında Polonya 
kulübü LKS Commer-
cecon ile karşılaşacak. 

Tarihinde ilk kez 
katıldığı Şampi-

yonlar Ligi’ndeki ilk 
mücadelesinde, son 2 

yılın şampiyonu Imoco 
Volley’e 3-2 yenilen 
başkent ekibinin ilk 
galibiyetini hedefle-
diği karşılaşma  TVF 
Ziraat Bankkart Vo-

leybol Salonu’nda, saat 
18.00’de başlayacak. 

Galatasaray Dai-
kin Kadın Voleybol 
Takımı, CEV Kupası 

16’lı final turu rövanş 
maçında bugün Porte-
kiz’in Porto Takımı’nı 

konuk edecek. İlk kar-
şılaşmayı 3-1 kazanan 
sarı kırmızılıların son 

8’e kalmayı hedefledi-
ği karşılaşma İtalyan 
Mauro Carlo Goitre ve 
Fin Marko Oravainen 
hakem ikilisi yöneti-
minde Burhan Felek 

Vestel Voleybol Salo-
nu’nda saat 19.30’da 

başlayacak. 

Kadınlar CEV Kupası 
16’lı final turu rövanş 
maçında Türk Hava 

Yolları, bugün ilk 
maçta 3-1 yendiği 

İspanya’nın Avarca de 
Menorca ekibiyle dep-

lasmanda karşı kar-
şıya gelecek. Pavello 

Municipal de Ciutadella 
Spor Kompleksi’nde 

Portekizli Raquel 
Portela ile İtalyan 

Alessandro Cerra’nın 
yöneteceği maç saat 
22.00’de başlayacak.

PARA SPORCULAR 
ZİRVEDE

Uluslararası yarışlara katılan para 
sporcular, Türkiye adına 11 ayda top-
lam 218 madalya kazanmayı başardı.

alnız kendi engellerini 
değil, önlerine çıkan 

tüm engelleri aşarak 
uluslararası alanda 

birçok yarışa katılan Milli Para Spor-
cular, 2025 yılında fırtına gibi esti. 
Tüm alanlarda üst düzey başarılara 
imza atan para sporcular, 78 altın, 
80 gümüş, 60 da bronz toplam 218 
madalya kazanırken, Para Dünya 
Şampiyonası’nda 13’ü altın 58, Para 
Avrupa Şampiyonası’nda da 65’i 
altın 160 madalya elde etti. 3 Aralık 

Dünya Engelliler günü nedeniyle 
para sporcuları başarılarıyla 
anan Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, “Engelli va-
tandaşlarımız sadece 3 Aralık’ta 
değil, her an aklımızda. Ülke 
olarak ciddi bir spor altyapısına 
ve alanında uzman antrenörlere 
sahibiz. Her engelli bireyimi-
zin, engel derecesine göre 
mutlaka ilgileneceği 
ve yapacağı bir spor 
branşı var” dedi.
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